
Прва основна школа краља Петра II 

Школска 2022/2023.година. 

Прво полугодиште су обележиле разне активности у нашој школи, али и ван ње. Почело је 

у знаку свечане приредбе за ђаке прваке и деце предшколског узраста. 

ДОБРО ДОШЛИ ПРЕДШКОЛЦИ И ПРВАЦИ 

Од данас смо богатији за још једну генерацију наших Андријаша. Било је свечано, весело и 

лепо, како и доликује. Старији другари су припремили пригодан програм. Желимо вам да 

будете добри другари, да стекнете знања и израстете у добре људе. СРЕЋНО 

 



 
 

 
 

 

ТАКМИЧИЛИ СМО СЕ 

Народна библиотека “Јован Поповић” из Кикинде расписала је наградни конкурс за најбољи 

трејлер за књигу издату у Србији, Босни и Херцеговини, Црној Гори, Хрватској и 

Македонији. 

У категорији млађих основаца, трећа награда припала је нашем Лазару Новаковићу, 

ученику одељења IV 2, за трејлер "Леси се враћа кући“. 

Честитке нашем Лакију! 

У кикиндској Народној библиотеци "Јован Поповић" приређена је свечаност доделе награда 

најуспешнијим учесницима конкурса за најбољи трејлер за књигу. Пројекат "Воок trailer" 

реализује се од 2018. године и јединствен је у Србији, а ове године подржан је и од 

Министарства културе и информисања. 

У протеклих пет година, конкурс кикиндске Библиотеке за најбољи трејлер за књигу 

препознат је као изузетно добар и иновативан начин прилагођавања и приближавања рада 

библиотека новим генерацијама. Конкурс је намењен деци и младима до 20 година, који 



имају задатак да представе омиљену књигу уз помоћ видеа или анимације. За генерације 21. 

века то је свакако бољи начин комуницирања, кроз форму и модерене технологије које су 

им блиске. 

Наш ученик Лазар Новаковић IV 2 је био део те манифестације. 
 

Од 1.10. до 4.10.2022. наши ученици су показали и своје уметничке вештине 
 



ЦРТИЦЕ ИЗ ШКОЛСКОГ ЖИВОТА 

26.септембар, рекло би се ни по чему посебан, oбичан, кишни, јесењи дан. Међутим, за 

одељење II-3 заиста специфичан и радостан дан. 5 ученика слави рођендан. Ту нам је и 

другарица којој је рођендан био јуче. 

Другари, срећан вам рођендан! 
 

*** 

Јуче је у галерији ,,Рефлектор,, отворена изложба радова даровитих ученика ОШ,, Прва 

основна школа краља Петра II " и ОШ ,, Стари град ". Наставник Милан Антонијевић је био 

подршка у припреми и реализацији изложбе. 

Изложба је отворена до 4.10.2022. године. 

 



 
 

 

ДЕЧИЈА НЕДЕЉА У НАШОЈ ШКОЛИ 

Дечија недеља у ИО Качер 

Ученици верске наставе, грађанског васпитања и енглеског језика искористили су топле 

зраке михољског лета за дружење и креативност у дворишту ИО у Качеру. 

Уз причу и смех обнављали смо научене енглеске термине. Друштво нам је правило 

умиљато маче, и тиме смо започели обележавање Дечије недеље... 

 



3.10.2022. 

Данас су ученици одељења II-1 И II-4, одржали заједнички час верске наставе и грађанског 

васпитања у цркви Светог Ђорђа. Уз прегршт питања, коментара, одговора завршили смо 

час лаганом шетњом. 
 

4.10.2022. 

Другог дана Дечије недеље ученици који похађају верску наставу активности су наставили 

у кабинету. Добро припремљени са материјалом за часове завршили смо и последњу 

страницу нашег првог електронског часописа за верску наставу. 

Кроз данашње активности смо покушали да одговоримо на слоган Дечије недеље – Шта 

детету треба да расте до неба? Мало рада, одмора, дружења, радости, молитве, па опет рада, 

и мислимо да смо на добром путу! 

 

4.10.2022. 

Данас су ученици IV разреда наше школе посетили галерију ,,Рефлектор'' и обишли изложбу 

талентованих ученика ,,Прве основне школе краља Петра II'' и ОШ ,,Стари град''. У галерији 

их је дочекала Марта Тодоровић, представница аутора ликовних радова на изложби. 

Активност је реализована у оквиру Дечије недеље. 
 

Цртице из школског живота 

Ученици петог разреда су на часу слободне наставне активности Вежбањем до здравља 

изабрали активности на отвореном: фудбал, одбојка, стони тенис, баскет. 



 

 
 

Шта детету треба да расте до неба? 

Ученици одељења II-4 су се сложили да је то боравак на плажи и игра... 

 



Наши предшколци кажу да је деци за раст до неба потребна љубав и игра 
 

Дечија недеља у Стапарима 

Ученици и наставници су шетњом кроз природу, игром и читањем стихова омиљених 

песама обележили Дечију недељу. 

 



И они глас дају игри 

Трећи дан Дечије недеље III -1 и VII- 1 су искористили да на часу физичког васпитања 

заједно играју ,,Између две ватре,, 

  
 

НАШИ ТАКМИЧАРИ 

На првенству уже Србије у каратеу, Теодора Север је освојила 3. место и пласирала се на 

државно првенство. 

Честитамо! 

 



Пријем првака у Дечији савез 

Дечији савез Србије је друштвена организација која окупља децу основношколског узраста 

у оквиру школа, градова и државе са традицијом дугом преко 90 година. Један од основних 

задатака јој је борба за остваривање дечијих права. Посебно радостан дан у Дечијој недељи 

је онај када ђаци прваци постају чланови Дечијег савеза. 

Данас су првацима наше школе другари трећаци уручили “Добродошлице“ у чијој изради 

су учествовали и другаци и припремили за њих пригодан програм. 
 

 



Предшколци Андријаши 

Имамо право на чист ваздух ,игру и дивно сунце на нашој "плажи". 
 

Уз њихову љубав растемо 

Ликовни и литерарни радови другара из IV-3. 
 

 

 

 

 

 

У оквиру обележавања Дечије недеље и рођендана нашег града одељења 2-2, 2-3 и 2-5 су 

овај сунчани дан искористила да споје лепо и корисно. Упознали су се са историјом Градске 

куће, Гимназије, Музичке школе ,, Војислав Лале Стефановић" и посетили цркву Светог 

Ђорђа. 



 
 

МАСКЕМБАЛ 

Виле, чаробњаци, суперхероји, страшне животиње, цветови... 

Најмлађи Андријаши спремни за маскембал 
 

II- 1 је посетило неолитско насеље " Стапарк" Захваљујемо се археологу Николи. 

Био је ово диван, сунцем, новим сазнањима и игром испуњен дан. 
 



Дечија недеља у ИО Качер 
 

 

Ученици из одељења IV-2 су на креативан начин одговорили на слоган Дечије 

недеље 
 



Шта детету треба да расте до неба? 

Милица Маринковић II-2 
 

Наш продужени боравак 

...један сасвим обичан дан.... 

"Код нас је сваки дан Дечија недеља. " 

 



 

Млади ствараоци у Дечјој недељи 

Шта детету треба да расте до неба!? 

Шта то деци треба да расту до неба? 

Мало хлеба, мало соли, 

сланинице ако тата дозволи. 

Ручкам, ручкам, трба расте 

од чварака се прсти масте. 

Мама виче са терасе 

једеш као неко прасе. 

А моја бака, као и друга свака, 

ућуткује маму 

и на танко сецка саламу. 

Дремка се спрема 

постеља стрпљења нема. 

Мени хране пуне руке 

алʹ не могу јести, јер ми 

стомак пуца од муке. 

Чашу воде попио сам! 

Коначно, заспао сам. 

И то је све што ти треба 

да порастеш до неба! 

Лазар Новаковић IV 2 

 

"Трка за срећније детињство" 

Екипа Прве основне школе краља Петра II освојила је убедљиво ПРВО МЕСТО !! 

Освајачи медаља: 

Први разред: 

Петра Вилотијевић 1.место, 

Лена Ивановић 3.место, 

Страхиња Грбић 2.место; 

Други разред: 

Петра Деспић , 2.место, 

Филип Лазић 2.место; 

Трећи разред: 

Марта Тошић 1.место, 

Лена Богдановић 2.место; 

Алекса Ивановић 1.место; 

Четврти разред: 

Дуња Вукајловић 1.место, 

Нина Раковић 2.место, 

Ленка Средојевић 3.место, 



Лазар Лазић 3.место; 

Пети разред: 

Вукашин Арсенијевић 2.место, 

Матија Старчевић 3.место; 

Шести разред је био на екскурзији! 

Седми разред: 

Емилија Старчевић 3.место, 

Лазар Цукавац 1.место, 

Драган Маричић 2.место, 

Алекса Јездић 3.место; 

Осми разред: 

Анђелина Аћимовић 1.место, 

Анђела Новаковић 3.место 

Јагош Ђурковић 1.место! 

 



НЕДЕЉА ЗДРАВИХ СТИЛОВА ЖИВОТА 

За здраве зубе и леп осмех наших Андријаша, годинама су задужене стоматолог, 

докторка Јованка Дражић, и стоматолошка сестра Мира Симовић. Данас су 

ученицима другог и четвртог разреда одржале предавање о здрављу зуба. 
 

 

 

Цртице из школског живота 

На часу слободних активности Моја животна средина, ученици 7-5су правили беџеве са еко- 

мотивима и еко-порукама, а затим исте поклонили ученицима 4-4. Активност је реализована 

у оквиру Дечје недеље под слоганом "Деца деци". 

 



Недеља здравих стилова живота 

Наши предшколци у Стапарима поручују - радимо и здраво се сладимо 
 

 

Здрава храна сваког дана 

Наши прваци су данас уживали у здравој ужини 

 

Ученици су на часовима верске наставе , у оквиру Недеље здравих стилова живота, 

обележили светски дан менталног здравља. Кроз исписане поруке, цитате и мисли 

разговарали су о емоционалном и духовном развоју. 
 



Први дечји позоришни фестивал у нашем региону одржан је од 11. до 13. октобра у 

Чајетини. Све похвале за младе, талентоване глумце. Посебно смо поносни на наше 

ученике, чланове Позориштанца ,,Смајли,, , који су учествовали на фестивалу: Нађу, Јану, 

Деу, Лену, Ленку , Новака и Јована. Браво! 

 
 

Фото секција нам је кроз низ предивних фотографија дочарала екскурзију наших осмака 
 

 

Данас је одељење III-1 имало прегршт активности : 

Дан здраве ужине, посету позоришту и учешће у акцији даривања књига за школску 

библиотеку у Стапарима. 

 



Наши предшколци и ученици разредне наставе су ове седмице уживали у представама за 

децу у оквиру ,,Октобарске чаролије". Ревија позоришних представа одржана је у 

Народном позоришту на радост наших најмлађих суграђана. 

 
Предшколци су данас обележили Дан здраве хране на веома креативан начин 

 



Вршњачка едукација 

Представници Ученичког парламента су у оквиру Недеље здравих стилова живота 

одржали радионице за ученике разредне наставе. Нашим најмлађим ђацима приредили 

су разне интерактивне игрице како би им школовање започело што ведрије и боље, а 

кроз њих су поменули здраве стилове живота и њихов значај. Радионице су резултирале 

новим сазнањима из ове области, а наши најмлађи ученици су показали велико 

интересовање за ове теме. 
 

"Јабука негује тело, а књига душу. Чувајмо здравље!" 

...порука је ученика ИО Стапари који су успешно реализовали акцију "Књига за воћку" и 

обогатили огранак школске библиотеке. Истовремено су промовисали здраве стилове 

живота. 

 



Цртице из школског живота 

За крај Недеље здравих стилова живота и почетак Недеље спорта - час физичког и 

здравственог васпитања и обавезних физичких активности у природи. 
 

 

Teodora Sever, učenica VII5, na prvenstvu Srbije osvojila je 3. mesto. Bravo, Teodora! 

 



Одбојка у Првој oсновној школи 

Турнир осмака, први дан 

А смена 

8/3 - 8/4 19:25 

8/4 - 8/6 25:17 

8/6 - 8/3 30:28 

Најбоља екипа А смене је 8/4 

Друго место 8/6 

Треће место 8/3 

 
Цртице из школског живота 

Како ђаци репортери извештавају, у нашој школи почела је Недеља спорта. За сада само 

фотографије. Спортски поздрав! 

 



Недеља спорта 

Старе игре у одељењу II-4 

 
 

Одбојка у Првој oсновној школи 

Турнир осмака, други дан 

Б смена 

8/1 - 8/2 23:25 

8/2 - 8/5 26:24 

8/1 - 8/5 25:22 
Најбоља екипа Б смене је 8/2 

Друго место 8/1 

Треће место 8/5 

ФИНАЛЕ осмака - 8/4 - 8/2 

За 3. место - 8/1 - 8/6 
 



Одбојка у Првој ОШ 
Утакмица за 3. место 

8/6 - 8/1: 25-18 
ФИНАЛЕ 

8/4 - 8/2 : 2-0 (25-18, 25-19) 

1. МЕСТО - 8/4 

2. место - 8/2 

3.место - 8/6 

Децо, свака част на понашању, приказаној игри и навијању! 

 



О њима се говори 

Како креативно употпунити време и савладати наставне садржаје, идеју дају наша 

ученица Маша и њена мама Даница. 

 
Такмичили смо се 

На Општинском првенству у стрељаштву, оджаном 20.10.2022. у Севојну, женска екипа је 

освојила I место, а мушка екипа (Драган Маричић, Павле Бајић и Милан Гредељевић) II 

место. На Окружно такмичење иду: Сара Бајић, Катарина Зарић и Исидора Ђурић 

(екипно) и Драган Маричић (појединачно). Честитамо! 
 



Светски дан јабуке  

Јабуке су једино воће које има свој дан - 20. октобар се обележава као Светски дан јабуке. 

Наши другаци су данас сазнали многе занимљивости о овом воћу. Посветили су му песме, 

приче, али и математичке задатке. Љубазне комшије су им показале и врсте које продају у 

својој радњи. На крају дана је уследило оно најслађе - дегустација. 

 
Здрави стилови живота 

Патронажна служба данас је одржала предавање ,,Болести прљавих руку,, ученицима 

другог разреда. 

 



*** 

У оквиру обележавања Спортске недеље, III-1 је угостило родитеље који су 

причали о спортовима којима су се бавили или се и даље баве. Захваљујемо на 

издвојеном времену, стрпљењу и жељи за дружењем. 

 

Недеља спорта  

Наш прослављени кошаркаш Владислав Драгојловић, одржао је час физичког 

васпитања одељењу II-2. Осим разговора о важности спорта за здравље, ученици су 

сазнали шта је важно да би били добар тим, колико труда је потребно за успех, а 

научили су доста о кошарци. 
 



Плажа као атеље, а јесење дрво као инспирација нашим предшколцима. 

 

Наши предшколци истражују и упознају се са јесењим даровима. 
 

 

Одбојка у Првој основној школи 
Турнир седмака, 1. дан 

Полуфинални мечеви 

Судија : Селена Босић, 8/2 

7/2 - 7/5 1-2 (15-25, 25-23, 13-15) 

7/4 - 7/1 2-1 (25-23, 22-25, 15-9) 

За 3. место 

7/1 - 7/2 

ФИНАЛЕ 

7/4 - 7/5 



Среда, 26.10.2022, међусмена 
 

Пласман на Републичко  

На Окружном такмичењу у стрељаштву, одржаном у Пожеги, 

за нашу школу су се такмичили: 

Сара Бајић, Катарина Зарић, Исидора Ђурић и Драган Маричић. 
Женска екипа је освојила ПРВО место и пласирала се на Републичко првенство. 

У појединачној конкуренцији значајне резултате су оствариле Сара Бајић (прво место) 

и Катарина Зарић (друго место).Захваљујемо професору Андрији Тошићу из 

Пољопривредне школе са домом ученика "Љубо Мићић" на одличној организацији и 

тренерима из Стрељачког клуба у нашој школи (Славици, Душици, Данку, Белом и 

Павлу) који су постизали бројне успехе на такмичењима широм Србије са овом дивном 

децом. 



 
 

 

 

Одбојка у Првој основној школи  
Завршница турнира седмака      

Децо, једно велико браво  
за понашање (и учесници и гледаоци)... 

А онда и свака част на приказаној игри 

Судије: Селена Босић и Јана Ђорђевић 

За 3. место 

7/2 - 7/1 25:22 

3. место  7/2  
ФИНАЛЕ 

7/4 - 7/5 2:1 (16-25,26-24,15-11) 

2. место 7/5 

1. место 7/4 



 
 
 

,, Јесења соната,, - уметничка дела чији су аутори наши уметници 

предшколци. 

 



Такмичили смо се  

У Ваљеву је данас одржана меморијална трка ,, Генерал Ђукић". Наша ученица 

Дуња Вукајловић освојила је 4. место. Ово је била Дуњина прва професионална 

трка. Браво Дуња! 

 

Поносни на њихове успехе  

У Зворнику је, 30. октобра, одржан 8. по реду карате турнир „Зворник опен“. Наш ученик 

Сергеј Курћубић освојио је златну медаљу у катама за узраст 2010. годиште, апсолутни 

ниво. Сергеј је члан Карате клуба ,, Ужице". Браво! 

 



Посетили смо 

Ученици III и IV разреда су данас посетили Градски културни центар. Прво су обишли 

интерактивну изложбу ,, Караван за климу 3.0 – Мали корак за човека, велики за 

природу'' ( пројекат је осмислио и развио Француски институт у Србији у партнерству 

са Центром за промоцију науке) , а затим изложбу ,,Илустрације и костими'' аутора 

Тамаре Тоскић. 

 
Поносни на њихове успехе 

На такмичењу серије Крос РТС-а у Рековцу и на трци „Светомир Ђукић“ у Ваљеву 

учествовао је наш ученик Лазар Цукавац, члан АК ,,Ужице".У трци на 100 метара , на 

кросу, Лазар је заузео прво место у рангу старијих пионира. Друго место је освојио у 

трци на 1.000 метара. Браво Лазаре! 

 



Дан родитеља у настави 

Одељења 5-1, 5-3, час енглеског језика 

 

Дан родитеља у настави - разредна настава 

Хвала родитељима на сјајним часовима, уложеном труду и издвојеном времену. 

Мало је рећи да су ученици уживали. 

 



Уживо из Стапара 

Гости са Бахама нам причају о својој егзотичној земљи 

 

Предшколци 
 

 
 



У друштву песника 

Народна библиотека, песник Дејан Алексић и ми, 5-2. Незабораван сат дружења, 

оног правог. Забаван, духовит, Дејан Алексић није дозволио да будемо слушаоци 

који ће поставити понеко питање. Говорили смо, слушали, коментарисали, учили 

и забављали се. Зато су петицу добили сви - и ми, и песник. 

 

Дан примирја у Првом светском рату 

Генерали зараћених страна су у француском граду Компијену, 11. новембра 1918. 

године, у једном железничком вагону, потписали примирје. Мада ће рат бити сасвим 

завршен тек са конференцијом у Версају, овим догађајем на железничком колосеку, у 

пракси се окончао Велики рат, најкрвавији сукоб у дотадашњој људској историји. 

 

 

Поздрав из Швајцарске 



Од 10. новембра осморо ученика наше школе и две супервизорке бораве у Песталоцију 

у оквиру интеркултуралне размене ученика. Заједно са њима су ученици и супервизори 

из још четири основне школе. Радионице за наше другаре почеле су одмах по доласку, 

а од понедељка придружиће им се вршњаци из Молдавије и Немачке. 

Током викенда мали предах. Уживали су у посети Националном музеју у Цириху и Сент 

Галену. 

Претпостављамо да су их испуњени дани учинили мање расположеним за опширно 

писање, а судећи по фотографијама, нећемо им замерити. 

У сваком случају, желимо им пријатан боравак и рад, и надамо се да ће нас обрадовати 

још неком фотографијом. 
 

Девојчице ПРВЕ у одбојци  
На општинском првенству основних школа, наше девојчице освојиле 1. место. 



 

 

 

 

 

 

 

 
Дружење у Првој ОШ 

У неизвесном полуфиналу савладале вршњакиње из ОШ "Душан Јерковић" са 2-1, а у 

финалу ОШ "Стари Град" са 2-0, и пласирале се на окружно такмичење. 

Браво девојчице!!! 
Екипа: Ива Ивановић, Вања Ранковић, Селена Босић, Ивона Перовић, Нађа Зорзић, Лена 

Тејић, Николина Маринковић, Анђела Бацетић, Јана Пековић, Нађа Ђоковић, Лана 

Кнежевић, Дуња Павловић 

Наставник: Никола Мићевић 
 

 

Поносни на њих 

Велики успех наших балерина на међународном такмичењу у Прагу!Освојена је 

специјална награда - free fee за Viena fest info 2023. и прво место за кореографију 

"Шпанске руже". За соло наступе: Калина Тошић (прво место) и Исидора Ђурић 

(друго место). 

 

Данас смо угостили предшколце из 



ОШ "Нада Матић" са васпитачицом Снежаном Шаровић, који су посетили час 

физичког у 8/5, где су вежбали и играли се са старијим другарима. 

Трчање, вежбе обликовања, такмичење, полигони, традиционалне игре... 

... И једно лепо дружење предшколаца и осмака... 

 

 

Švajcarska u očima dece 

Prvi susret sa Švajcarskom - ušuškano dečje selo Pestaloci među zelenim obroncima planina, osunčani 

proplanci i tople planinske kuće u kojima smo smešteni. 

Početni utisak nas fascinira, a ono što dolazi je i razlog našeg putovanja. Dani su ispunjeni radionicama na 

kojima na kreativan i zanimljiv način širimo znanja o identitetu, svojoj kulturi i kulturama drugih naroda, 

predrasudama, toleranciji, diskriminaciji, selekciji otpada... Učimo se zajedničkom životu, ali i 

samostalnosti, imamo kućna zaduženja, upoznajemo drugare iz Moldavije i Nemačke, sarađujemo, 

razmenjujemo mišljenja... Večernji razgovori i druženja, a naročito izleti u prirodi, šetnje planinskim 

stazama i obilasci znamenitosti Ciriha, St. Galena i Lucera donose nam nezaboravno životno iskustvo koje 

ćemo prepričavati. 

Prva nedelja boravka u ovoj prelepoj zemlji nam je motiv da sve viđeno, doživljeno i naučeno suštinski 

prihvatimo i podelimo sa vršnjacima kada se vratimo u svoju domovinu. 

Jovan Gogić 

 

Pozdrav iz Švajcarske 



Kao što verovatno znate, učenici Đačkog parlamenta "Prve osnovne škole kralja Petra Drugog" 

u Užicu otputovali su u Švajcasrsku na dvonedeljnu obuku o pravima deteta. Ovaj vikend 

posetili smo Lucern, Rajnine vodopade i muzej " Tehnorama ". 

Rajnini vodopadi, kao veoma poznata turistička destinacija, privukli su nasu pažnju. "Svež 

vazduh, žubor vode i predivni pejzaži ostavili su nas bez daha. Prizor je izgledao skoro 

nerealno, kao stranica iz slikovnice. Voda jarkoplave boje prskala je na sve strane ali to nas 

nije sprecilo da uzivamo u njenim lepotam", kazu nasi učenici. 

Lucern je veliki grad pun turističkih atrakcija. Posetili smo Muzej ogledala koji je bio nešto 

najneobičnije sto sam ikada videla. Imate osećaj kao da hodate u svoju reflekciju iako zapravo 

idete pravo. Takođe, obišli smo muzej odmah pored koji nam je približio osećaj za vreme. Sam 

muzej je podeljen na tri dela: prošlost, sadašnjost i budućnost. Nedaleko odatle posetili smo 

statuu lava ispod koje se nalazi "jezero želja", samo sto, za razliku od obicne fontane želja, 

novčić morate baciti preko glave da bi se želja ostvarila. 

Muzej " Tehnorama" je interaktivni muzej prirodnih nauka. Pored predavanja koje je bilo 

krajnje neobično i veoma uzbudljivo, najinteresantniji su bili eksperimenti. Mnoštvo 

zanimljivih ogleda nam je omogućilo da znanje steceno u skoli isprobamo. Preko magnetnih 

polja do trenja ili struje ovaj muzej obuhvata veoma interesantna polja fizike i bolje nam ih 

približava. Iako se muzeji nekad smatraju dosadnim, ovaj je dokazao da to nekad moze biti 

potpuno pogresno, muzej " Tehnorama " je puka suprotnost dosadi. 

I ovaj vikend, kao i prošli, bio je ispunjen mnogim neverovatnim iskustvima. 

Ana Marija Popović 
 

 
 

 

 

 

Промоција Уметничке школе 



 
Наши ученици учествовали су у квизу ,, Научи се човече - Саобраћајни зна(л)ци ". 
Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије покренула је овај изазован и 

атрактиван квиз за децу узраста од 5. до 8. разреда, према „LUEDU“ концепту. Квиз 

обухвата питања из области безбедности саобраћаја и на тај начин помаже деци да 

допуне своје знање, укорене позитивне ставове и промене лоше навике, како би били 

безбеднији учесници у саобраћају. 

 

 

Још мало Швајцарске 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
„НАУЧИ СЕ ЧОВЕЧЕ - САОБРАЋАЈНИ ЗНА(Л)ЦИ“ 



Нова дешавања у дечијем селу. 

Јуче смо имали прилику да осетимо како је бити у улози водитеља на радију. 

Причало се и дискутовало о актуелним темама као што су: размене, радионице, 

викенди, храна и сам живот у селу. У исто време сазнали смо како изгледа студио 

и шта је све потребно за настанак једног радио- програма. Могли сте да нас 

слушате уживо, а ако сте случајно пропустили, целу емисију можете послушати 

на сајту Радија Песталоци - powerup.ch . 

Тара Томашевић 

 

,,Просветни преглед" 

17.11. 2022. 

 

Такмичили смо се 



Данас је у препуној стрељани Спортског центра Смедерево одржано Државно 

школско првенство у стрељаштву. 

Сара Бајић ( наша најуспешнија такмичарка), Катарина Зарић и Исидора Ђурић 

оствариле су запажене резултате у екипној конкуренцији и високо се котирале 

на листи стрелаца из целе Србије. Награђене су дипломом Савеза за школски 

спорт Србије, на чијем сајту ће бити објављени званични резултати свих 

учесника. 

Честитке свим учесницима, освајачима медаља и диплома из преко четрдесет 

основних школа! 

 

На сајту Епархије жичке објављен је чланак о активностима наших 

ученика на часовима верске наставе. Тема је била ,, Шта све можемо да 

научимо од животиња,,. 



 

Наши предшколци су посетили Народну библиотеку , упознали се са 

занимањима запослених у њој и на поклон добили чланске карте 

 



*** 

На 30. републичком такмичењу из солфеђа и теоријских предмета, које је одржано у ОМШ 

"Станислав Бинички" у Београду, ученицa 7. разреда наше школе, а 5. Музичке, Калина 

Тошић, освојила је трећу награду (77 бодова, наставник Млађан Дангубић). 

Браво , Калина! 

Šampion, a naš 

U subotu 26. novembra 2022. godine, u Čačku odrzan je Kup Srbije u karateu za 

poletarce, pionire i nade. U konkurenciji nada 2010. god., apsolutni nivo u katama, 

zlatnu medalju osvojio je Sergej Kurćubić, takmicar Karate kluba "Užice" i učenik "Prve 

osnovne škole kralj Petar II ". Posle četiri ubedljive pobede osvojio je Kup Srbije, pa 

ovu godinu zavrsava kao šampion Srbije za 2010. godište, kao i prvak Balkana za 2022. 

god., pošto je u junu na Balkanskom prvenstvu, koje odrzano u Beogradu, osvojio 

zlatnu medalju. 

 



*** 
 

Још мало спорта 

У суботу, у Чачку, одржан је Куп Србије у каратеу. Теодора Север, ученица седмог 

разреда, освојила је друго место. 

Браво, Теодора! 

 

Девојчице освојиле 2. место на општинском првенству у кошарци 

... Ива Новаковић, Лара Поповић, Маша Цицварић, Марија Буквић, Катарина 

Дидановић, Андреа Митровић, Јана Међедовић 

 



*** 
 

Ученици првог разреда су на верској настави, на занимљив начин обнављали 

азбуку, учећи песмицу ,,Aзбука православља ". 

 

 

О њима се прича 

Вања Ранковић, 8/4  

 



 

Posetili smo 

Odeljenja 7-1 i 7-5 su sa predmetnim nastavnicama Stevkom Žunić i Marijanom Stanković 

posetili reciklažni centar ,,Duboko",u okviru predmeta Moja životna sredina. 

Učenici su pogledali jedan video i prezentaciju o samom centru, kao i o pravilnom 

razvrstavanju otpada. 

Zatim su obišlu liniju razvrstavanja, prebiranja, presovanja i odlaganja otpada. 

Saznali su kako se svakodnevno ispituje kvalitet vode, zemljista i vazduha u blizini reciklažnog 

centra... 
 

Да сумирамо 

Након две сјајне недеље проведене у дечјем селу Песталоци фондације у 

Трогену, утисци се још увек слежу. Научили смо мноштво нових ствари, доживели 

невероватна искуства, посетили изванредна места... Сада желимо све то да 

поделимо са свима у школи и ускоро почињемо са реализацијом планираних 

активности којима ћемо пренети сва наша сазнања. Велико хвала Ужичком 

центру за права детата на савршеној организацији размене и Песталоци Дечјој 

фондацији који су нам омогућили ово фантастично путовање. 



 

Takmičili smo se 

Na Okružnom takmičenju u plivanju učestvovali su i učenici naše škole. Ostvarili su 

odlične rezultate. Plasman na Republičko takmičenje, koje će se održati u februaru, 

ostvarili su: 

Valentina Stojanović 6-3: 1 mesto 50m prsno 

Milica Gudurić 7-4: 1 mesto 

50m prsno 

Jana Đorđević 7-1: 1 mesto 

50m kraul 

Jovan Radović 7-1: 1 mesto 

50m prsno 

Matija Petrović 8-1: 1 mesto 

50m prsno 

Bravo! 

 

МЛАДИ БИБЛИОТЕКАРИ 
У оквиру пројекта ,,Одељенска библиотека,, ученици IV- 2 су посетили Народну библиотеку у 

Ужицу. Упознали су се са начином класификовања књига, одељењима која постоје у библиотеци и 

позајмили књиге за читање. 

Све ово је припрема за остваривање наведеног пројекта да би што успешније реализовали задатак - 

стварање одељенске библиотеке. 

 



 

МАГИЈА У БИБЛИОТЕЦИ 

Ученице одељења IV-1 , Дуња Ковачевић, Дуња Михаиловић и Софија Цвиjeтић, 

направиле су рад за пројектну наставу посвећен библиотекама. 

У свом истраживању посетили су Народну библиотеку Ужице, где су са 

библиотекарима разговарале о посебним одељењима, начину на који се смештају књиге, 

дечјим радионицама. 

Силазак низ степенице у депо библиотеке био им је узбудљив као филм о Хари Потеру, 

а ову посету памтиће и по томе што су упознале писца Ненада Величковића. 
 

Наши прваци на часовима верске наставе. 



 

Такмичили смо се 

Uspomene 

Naš prijatelj Ljubomir Stamenović poslao nam je ovu fotografiju i poruku koju delimo 

sa vama. 

Veliki pozdrav. Šaljem Vam jednu fotografiju iz moje arhive . Na slici učiteljica 

Nadežda Lazović. Fotografija je nastala 1980. ili 1981, u dvorištu škole, prvi ulaz desno. 

Voleo bih da obajvite ovaj foto i da se jave oni koji su na slici Veliki pozdrav za Vas 

Andrijaš zahvaljuje gospodinu Stamenoviću. Nadamo se da ćete se odazvati njegovom 

pozivu  

 

На ликовном конкурсу ,, Мој омиљени књижевни лик", који је у знак сећања на колегиницу 
Ратку Вучковић организовала Народна библиотека, наши ученици остварили су запажен 

успех. 

1. место је освојио Алекса Бућић IV-1 за књижевни лик ,, Босоноги". 

Похвалнице за запажено учешће на конкурсу добиле су Дуња Васиљевић II-1 и Олга Ђурић 

II-5, обе за књижевни лик ,,Црвенкапа,,. 

У среду, 21. децембра 2022. године, у 13 сати, на Дечјем одељењу Народне библиотеке 

Ужице, биће организована додела награда и отварање изложбе свих радова приспелих на 

Конкурc. 

Браво децо! 

 

Празници нам стижу 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Новогодишња креативна радионица у друштву родитеља и ученика 3-5 

 је угостило родитеље и заједничким снагама су направили новогодишњу чаролију. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

*** 



 

Данас су у Народној библиотеци додељене награде и похвалнице на наградном 

конкурсу ,,Омиљени књижевни лик". 

Још једном честитамо Алекси Бућићу за освојено 1.место а Олги Ђурић и Дуњи 

Васиљевић за похвале. 

Браво  

 

 

Активности поводом Дана школе  

Поред музике, песме и игре, посветили смо се и спортским изазовима. 

Трећаци су се такмичили у пикаду, на моторичком полигону и одмерили снагу у 

надвлачењу конопца, а онда су укључили и мождане вијуге и решавали 

асоцијације... 

Најуспешније одељење је било 3/5 , 

друго место  3/4, 

а треће место  3/2 

Ипак је резултат био у другом плану, а сва деца су показала завидну спретност и 

знање, и сјајан борбени дух и фер-плеј. 

На крају је другарство победило... 

Браво децо!!! 



 

 

Школа слави рођендан, а наши најмлађи ученици су се потрудили да га 

улепшају честиткама 
 

Школа на Доњој чаршији 
Наша школа баштини традицију дугу 193 године. 

 



 

У част рођендана школе  

Музичко - сценски наступ... 

Сјајна атмосфера, дивно вече... 

СРЕЋАН РОЂЕНДАН! 



 

Фондација проф.др Данице Грујичић ,,Заједно за младе,, уручила је данас 

новогодишње пакетиће нашим ученицима у ИО Стапари. 

 
*** 

Дивним младим људима из Фондације „Заједно за младе – проф. др Даница 

Грујичић", није било тешко да после Стапара оду и у наше друго Издвојено 

одељење Качер и да и тамо обрадују све ученике од 1. до 4. разреда и 

предшколце. 

Дивна сарадња Фондације и наше школе наставиће се и убудуће. 

 



 

*** 

На свечаној седници поводом Дана школе било је посебно лепо и емотивно. 

Испратили смо у пензију наше драге колегинице Латинку Паљак, Зорицу Ђокић 

и Љубинку Бошковић. 

Ове године су за посебан допринос у раду награђене колегинице Марина 

Баковић, Цмиљана Јанковић и Јасминка Гајић. 

На свечаности су додељене и јубиларне награде колегама и награде 

најуспешнијим ученицима на ликовном конкурсу. 

 



 

 



 

 
На ликовном конкурсу ,,Време иза нас - време испред нас" најуспешнији су били 

ученици: 

Млађи узраст 

1. награда Нађа Дрндаревић IV-1 
2. награда Магдалена Ћосић IV-5 

3.награда Лана Ђокић III-3 

Старији узраст 

1. награда Милица Гавриловић VII-5 

2. награда Анастасија Филиповић VII-2 

3.награда Христина Дамљановић 

VI -4 

Браво децо! 

 



 

 

Sa časova Moja životna sredina 

Odeljenje 7-5 poručuje: Igramo se i recikliramo, čekamo Novu godinu u čistoj sredini 

jer smo otpad upotrebili za izradu novogodišnji jelke! 

 
Такмичили смо се 

Валентина Буквић III-1 добила је специјалну награду за рад ,,Кад смећа не би било,, на 

конкурсу ,,Покажимо свом месту колико га волимо". Браво Валентина! 

 



 

Кад се мале руке сложе 

Хуманост на делу данас су показали ученици одељења IV-2. Није први пут да, као 

и остали ученици наше школе, покажу своју племенитост и добродушност, неке 

од најлепших људских особина. 

Предлог да некога обрадују за празнике је потекао баш од деце. Донели су одлуку 

да измаме осмех на лица деце која празнике проводе на Дечјем одељењу . 

Сложно су припремали поклоне а родитељи су подржавали њихове жеље. Сви 

су били сложни у једној мисли - да буде што мање деце којима је потребно 

болничко лечење. 

Да све припремљено стигне до циља помогао им је Бечеј превоз а Дино Парк ће 

децу овог одељења наградити једнодневним излетом. 

 

*** 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

3-4 



 

Јуче су родитељи ученицима одељења 1-3 приредили новогодишње изненађење 

 

 
*** 

Акција " Новогишњи пакетићи за Анђеле из Ужица " на нивоу наше школе 

успешно је завршена. Ученици свих узраста су учествовали у акцији прикупљања 

слаткиша и сланиша за пакетиће. Опет смо показали велику хуманост, као и 

огромно срце пуно љубави. 

Ученици 3-3 одељења су са библиотекаром, педагогом школе и учитељицом 

Радмилом Шуљагић спаковали пакетиће за наше Анђеле. 

Велико хвала свим ученицима на показаној хуманости и доброти. 

 

Деда Мраз их је посетио на часовима и уручио им пакетиће. 



 

 

*** 

III 1 je pripremilo i odrzalo predstavu za roditelje, a potom i za ucenike 1. i 3. razreda. 

Bili su mnogo dobri pa su ih posetili i Deda Mraz sa Teta Mrazicama. Zajedno svima 

 

zelimo da budu DOBRO, ZDRAVI, NASMEJANI I VOLJENI! 



 

 

Naši predškolci su, kao i uvek, sa radošću primili goste. Posetili su ih ,,Deda Mrazovi 

pomoćnici", učenici naše škole i Danica Jevtić Šišović, slikarka, ikonopisac i mama 

našeg druga Miloša, koja je u predškolskoj grupi realizovala likovnu radionicu ,, Sunđer 

Bob - Deda Mraz". Predškolci su uživali sa svojim gostima 

 

*** 

Danas su učenici IV5 posetili Pedagoški fakultet i obišli novogodišnju izložbu slikarske 

škole ,,Mali atelje". Najviše su im se svideli radovi njihove drugarice Lene Kuzeljević. 

Nagradili su je velikim aplauzom. 

 



 

*** 

У оквиру акције "Новогодишњи пакетићи за Анђеле", ученици, чланови 

Ученичког парламента, библиотекар и педагог школе посетили су Удружење 

МНРО "Анђели" из Ужица и однели новогодишње пакетиће. Дружење са 

члановима удружења је протекло дивно, а они су изразили велику захвалност 

због наше посете и пакетића које смо им однели. Од њих смо добили поклоне 

које су сами израђивали. 

 



 

Деца великог  

Ученик 7-1 одељења, Јован Гогић, поклонио је Удружењу МНРО "Анђели" апарат за 

прављење шећерне вуне. 

Браво, Јоване!  
Драги наши другари од свег срца вам још једном хвала на свему у своје лично име и у 

име целог Удружења МНРО" Анђели" Улепшали сте нам на најлепши могући и јако 

вредан начин предстојеће празнике. 
 

 

*** 

 



 

На европском путу 

Пројекти су саставни део рада наше школе. Дајемо им велики значај, а њихова реализација 

доприноси стварању боље атмосфере у школи. Неки од њих су нам обезбедили адекватније 

условe за боравак и рад, други да проширимо видике, развијемо посебне вештине и 

упознамо нове вредности. 

План је да се у наредном периоду нешто више посветимо пројектима Европске уније који 

се реализују у оквиру програма Erasmus+. Почетком децембра прошле године одржана је 

тродневна конференција у Љубљани, главном граду Словеније, на тему могућности за 

сарадњу у оквиру eTwinning пројеката. На конференцији је учествовало девет словенских 

земаља, а Србија је имала три представника. (https://www.facebook.com/eTwinningSlovenija) 

Част да буде део српске делегације на овом догађају имала је наставница енглеског језика 

из наше школе, Емина Јеремић Мићовић. Теме конференције су биле везане за могућности 

учешћа на пројектима који у фокусу имају инклузију и који ће помоћи стварању једнаких 

услова за ученике свих школа. Учесници су разменили своја знања и искуства, а 

промовисани су и примери добре праксе из Европе. 

Наша школа има активан налог на порталу Европске уније посвећеном пројектима у 

образовању https://school-education.ec.europa.eu/.../prva-osnovna..., а ученици одељења 6-3, 

на часовима медијске писмености, реализују три eTwinning пројекта са својим вршњацима 

из Јерменије, Пољске, Босне и Херцеговине и Словеније. 

 

https://www.facebook.com/eTwinningSlovenija?__cft__%5b0%5d=AZX8Bo43ERcILr4pFMrbnk1UAoNGbo5Q5zEbs9deszS97IKFYKEUEApczENTWYqDo1VVDyTrPzLwPE-Q1CE2gimptSrCKGn7zzQcVZlF5pA1FcTYD_hmJflJt6gAU9d0YA34nbrLpUz8nsPzsqLe0UXoPw9ZYh06vv1NDvL_OJa1aw&__tn__=-%5dK-R
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fschool-education.ec.europa.eu%2Fen%2Fnetworking%2Fschools-organisations%2Fprva-osnovna-skola-kralja-petra-ii%3Ffbclid%3DIwAR1MgXIy_KLdyjJP8cdW3uXjxZu5_13HKrc08x1qlE85tNKtsbG8-U30was&h=AT3Omxxmfc3Ar92LdGLESisgmWkE9dlSP9N8r4WbqEUsQj1ofGqXkl13hckLuyabC621LSpy2XCQqsHOU4aoY8g4rqLHtkpSaR_KCGl_lv52WwkAMR_5KGd1BMCJc9Fd_tLx&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0sfK5AOUAmuWzWjyMQfEPTX7BYRtcoxwi4M1qMF_bHRJk0ldVYwlaZD6tqW3yrt4_Kn9mklDb4xc607XHhRP2mC4M6Lu6dDOd6CS6Ap-LvMcSP4rmPHsD-AxBUKcL5tJSPVxw4FLNG-whR2Lif_zIXBheXG0i4L7DDHw5i0mBECM93HwuA


 

 
 

*** 

Такмичили смо се 

На међународном стрип конкурсу ,,КАИШ 2022" наш ученик Вукашин Секулић постигао 

је велики успех освојивши 2. награду у категорији ученика од 11 до 14 година  

На конкурсу су учествовали ученици из 15 земаља, а пристигло је око 3000 радова. 

Честитке Вулу и његовом ментору, колеги Милану Антонијевићу. 

Браво  



 

  

*** 

 



*** 
 

Ликовни радови ученика одељења III-3 поводом Савиндана 



*** 
 

Поводом обележавања школске славе Свети Сава, у холу је постављена изложба 

"Школа - некад и сад". 

Уживајте у фотографијама са поменуте изложбе, а свечаност поводом Савиндана почиње у 11 

часова. 

Добродошли... 

Срећна школска слава Свети Сава 



 

 

 



*** 
 

Свечано у Стапарима. 

Прослава Савиндана. 

 



*** 
 

САВИНДАН 

У нашој школи данас је свечано прослављена школска слава Свети Сава. Поред ученика и 

запослених, свечаности су присуствовали и наши пензионери, представници Града, 

Школске управе и многобројни драги гости. Додељене су и захвалнице за друштвено 

одговорно понашање исказано кроз помоћ и подршку нашој школи. 

 



 

 



 

 

 



*** 
 

Фолклорна секција у Првој ОШ 

Неке од њих су први пут обукле народну ношњу и наступиле пред оволиким бројем 

људи....  

Велико хвала КУД-у "Ерa" који нам годинама обезбеђујe ношње 



*** 
 

ВРЕМЕПЛОВ 

Фотографија настала у мају 1957. године. Ученици трећег и четвртог разреда једне смене. 

 



*** 
 

Девојчице друге у округу 

На окружном првенству у одбојци, наше девојчице су освојиле 2. место. Овај запажен успех 

су оствариле победом против Ариља, а у полуфиналу, у напетој утакмици,победом против 

одличне екипе из Косјерића (2-1) . У финалу су ипак поражене од сјајних вршњакиња из Нове 

Вароши. 

Све честитке за приказану игру и труд, 

и велико браво за понашање током читавог турнира! 



*** 
 

Такмичили смо се 

Сјајни резултати на Општинском такмичењу из енглеског језика. Мина Шкоро 8-4, Андреј 

Радовић 8-1, Петар Зечевић 8-1 и Михаило Петронијевић 8-1 су освојили друго, а Ана 

Марија Поповић 8-3, Богдан Сретеновић 8-3 и Марта Тодоровић 8-5 теће место. Сви 

ученици су се пласирали на наредни ниво такмичења. Well done guys!!!  

*** 

Прве у фудбалу 

Наше девојчице освојиле прво место на општинском такмичењу у фудбалу и пласирале се 

на окружно. 

У полуфиналу савладале, после бољег извођења пенала, екипу 

ОШ "Стари град" (0:0), а у финалу победиле вршњакиње из ОШ "Душан Јерковић" 

резултатом 2:0. 

Браво, девојчице!!!  

Све честитке  

 
 
 

*** 

Dragi Andrijaši, 

Naša škola je uspela da se kvalifikuje za učešće u drugoj sezoni "NTC kviza". Snimanje je 

planirano za kraj marta u Beogradu. Predstoji nam izbor učenika i pripreme za kviz. 

Čestitke i zahvalnost dugujemo nastavnicima koji su poslali materijal za prijavu: 

Gordani Niković, 

Nikoli Mićeviću i Marini Baković. 

Ovo će biti još jedna u nizu zanimljivih aktivnosti, koje našu školu čine posebnom! 



*** 
 

 

ТАКМИЧИЛИ СМО СЕ  

Наши најмлађи математичари постигли су изузетан успех на општинском такмичењу! 

3.разред 

1.место 

Јана Јовановић III-5 

2.место 

Виктор Радивојевић III-5 

3.место 

Андрија Радовић III-4 

Похвала 

Александар Стаматовић III-5 

Николина Давидовић III-5 

Ива Сретеновић III-5 

Дуња Вранић III-4 

Лука Тодоровић III-5 

4.разред 

Дуња Вукајловић IV-5  
Василије Гаврић IV-4 

Ленка Средојевић IV-5 

2.место 

Ива Грбић IV-3 

3.место 

Урош Гордић IV-4 

Немања Чворовић IV-4 

Ања Милутиновић IV-5 

Алекса Бућић IV-1 

Похвала 

Анђелка Гавовић IV-1 

Лазар Новаковић IV-2 

Страхиња Аксентијевић IV-4 

Честитамо ученицима и учитељицама на постигнутим резултатима! Браво  
 



*** 
 

,,Пажљивкова смотра,, 

Данас је у нашој школи одржана ,,Пажљивкова смотра,, у организацији Агенције за 

безбедност саобраћаја и Техничке школе ,,Радоје Љубичић". Предшколци, прваци и другаци 

су показали колико познају саобраћајна правила. Наши најмлађи ученици су добили лепе 

поклоне и захвалнице. 

Циљеви пројекта "Пажљивкова смотра" су развој и унапређење саобраћајног образовања, 

васпитања деце, унапређење знања и ставова о безбедном учешћу у саобраћају. 

 



*** 
 

*** 

Поштовани родитељи, 
У хуманитарној акцији прикупљања новчаних средстава за лечење нашег суграђанина 

Небојше Божића, који је нажалост преминуо, прикупљено је 

98.800 динара. 

Овим путем захваљујемо родитељима и деци који су учествовали у овој акцији и који су, 

по ко зна који пут, показали своју хуманост на делу. 

Прикупљен новац је прослеђен за лечење дечака из Бајине Баште, Луке Јокића, који је 

тешко оболео и коме је потребно 

40.000 евра за операцију тумора на мозгу у Турској. 

Takmičili smo se 
Danas je održano Opštinsko takmičenje iz fizike u OŠ "Stari grad". Naši učenici postigli su 

odlične rezultate. 

6. razred 

Lena Smiljanić 1. mesto, 100 poena 

Damjan Ćuk 1. mesto, 100 poena 

Aleksandar Šnajder 2. mesto 

Maša Starčević 2. mesto 

Sofija Knežević 3. mesto 

Sandra Šišić 3. mesto 

7. razred 

Maja Todorović 1. mesto 

Andrija Zečević, pohvala 

8.razred 

Marta Todorović 1. mesto 

Andrej Peruničić 2. mesto 

Andjela Bacetić 3. mesto 

Bravo!!!  

*** 

Сјајан успех наших математичара! 

Након изласка званичних резултата са Општинског такмичења из математике, поносни 

смо на успех наших ученика. 

5. разред 

Огњен Николић 5-3, 3. место 

Ленка Костић 5-3, 3. место 

Вања Марјановић 5-4, похвала 

6. разред 

Александар Шнајдер 6-5, 1. место 

Маша Старчевић 6-3, 2. место 

Дамјан Ћук 6-5, 2. место 

Лена Смиљанић 6-5, 3. место 

Алекса Вучковић 6-3, похвала 

Сандра Шишић 6-5, похвала 

7. разред 

Маја Тодоровић 7-5, 1. Место 



 

Николина Калабић 7-2, 2. место 

Теодора Север 7-5, 3. место 

8. разред 

Марта Тодоровић 8-5, 1. место 

Андреј Перуничић 8-5, 2. место 

Михаило Јефтовић 8-4, 3. место 

Тара Тадић 8-4, похвала 

Кад сумирамо резултате од 3. до 8. разреда, ученици наше школе освојили су 7 првих 

места, 6 других, 10 трећих и 12 похвала. 

Честитамо ученицима и њиховим наставницима!  

*** 

Најбоље у граду у рукомету  

Наше девојчице ове године сјајне у екипним спортовима... После  фудбала и одбојке, 

освојиле су 1. место у граду и у рукомету. 

Браво!!! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



*** 
 

Идемо даље 

Иза нас је Национална географска олимпијада. Ученици наше школе остварили су одличан 

резултат. Андреј Перуничић освојио је друго место, а Јагош Ђурковић треће. Пред њима је 

наредни ранг такмичења. 

Честитамо 

*** 

Ученици из Стапара у посети Музеју  

 
 

*** 
 

Мој свет у зеленом 

На ликовном конкурсу "Мој свет", који је, за ученике 7. и 8. разреда расписала Уметничка 

школа у Ужицу, међу награђеним је и ученица наше школе Милица Миловановић. 

Милица је за цртеж освојила прву награду. 

Браво, Милице! 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=643706474427632&id=100063648546322&sf 

nsn=mo&mibextid=RUbZ1f 

https://www.facebook.com/Umetnicka.skola.Uzice/posts/pfbid0ywC5DAq1ZPhNWSg6QFFqNhT7kfXjMqAw2zGdCSdGMj5yS3SPkbYvufBb1uYKFYDil?__cft__%5b0%5d=AZVQ9ERy2KHCs7E5Jue5FMYT6hmkNYpD30HaHKTKdvnK87I7AmEZLw2zdDu0Lwf_JLMNUki4PN1YPJqRCjrYckdGfbIQjoax6OQddj-f7-aUFY9X517vwkjew4FriNxsBn6foznH7NqW4vp1UkNbksRbgsVdknORI7pyAovaUD2YtoSUh2gwVOtbSKv0qp5v32aHPU581H_3a66f0PEyznUb&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/Umetnicka.skola.Uzice/posts/pfbid0ywC5DAq1ZPhNWSg6QFFqNhT7kfXjMqAw2zGdCSdGMj5yS3SPkbYvufBb1uYKFYDil?__cft__%5b0%5d=AZVQ9ERy2KHCs7E5Jue5FMYT6hmkNYpD30HaHKTKdvnK87I7AmEZLw2zdDu0Lwf_JLMNUki4PN1YPJqRCjrYckdGfbIQjoax6OQddj-f7-aUFY9X517vwkjew4FriNxsBn6foznH7NqW4vp1UkNbksRbgsVdknORI7pyAovaUD2YtoSUh2gwVOtbSKv0qp5v32aHPU581H_3a66f0PEyznUb&__tn__=-UK-R


*** 
 

Посетили смо 

Наши ученици из Качера данас су уживали у посети Народном музеју 



*** 
 

Чаролија у 

На међународном литерарном и ликовном конкурсу "Новогодишња чаролија" 2023. ученик 

одељења IV- 2 , Лазар Новаковић, освојио је трећу награду за написан састав. 

Браво Лазаре  
 

 
 



*** 
 

Сјајне девојчице најбоље у округу 

Екипа наше школе је освојила 1. место на Окружном такмичењу у футсалу, одржаном у 

Сјеници. 

У полуфиналу је савладана екипа из Пожеге 2-1, а у финалу су наше девојчице победиле 

вршњакиње из Чајетине резултатом 2-0 и пласирале се на Међуокружно такмичење. 

Поред одличне и борбене игре коју су приказале, девојчице заслужују све похвале и за 

феноменално понашање током боравка у Сјеници, и сјајно представљање наше школе и 

града. 

Велико браво!!! 

 



*** 
 

Навијаћемо за наше Андријаше 

 



*** 
 

Dan roze majica u Staparima . 

Negujmo toleranciju, empatiju ,postovanje i drugarstvo ! 

 



*** 
 

Наши ученици су низом активности обележили Дан борбе против вршњачког насиља: игром 

против насиља, порукама подршке али и радио емисијом у одељењу IV-2. 

Широм света, последње среде у фебруару, обележава се Дан борбе против вршњачког насиља. 

Све је почело 2007. године. Група активиста у једној канадској провинцији покренула је 

иницијативу након што је један ученик у школу дошао са розе мајицом на себи и због тога 

претрпео ругање и вербално насиље од својих вршњака. Ученик је розе мајицу обукао у знак 

подршке мајци оболелој од карцинома дојке. Активисти су купили 50 розе мајица и поделили 

их његовим вршњацима у школи који су их носили као подршка дечаку. Ученици су почели и 

сами да долазе у школу облачећи розе мајице, које су тако постале симбол борбе против 
вршњачког насиља. 

 
 

 



 

 
 



 

*** 

О њима се говори 

Наша ученица Сара Бајић и ове године је освојила медаљу на јуниорском првенству Србије 

у стрељаштву , А програм (Смедерево), међу јаком конкуренцијом у дисциплини 

ст.ваздушни пиштољ, микс парова. Сара је заузела треће место, а другог дана такмичења 

својим резултатом допринела је одличном пласману екипе и успеху за освојену сребрну 

медаљу у екипном пласману. 

Сара је ове године на свечаности коју организује Стрељачки савез Србије похваљена за 

одличне резултате у стрељаштву и тренутно се налази на другом месту листе пионирки 

Стрељачког савеза Србије, одмах иза годину дана старије колегинице из клуба. 

Осим сјајних резултатата у стрељаштву и бројних медаља, уз сав рад и тренинге, Сара је и 

одлична ученица. 

Браво Саро 



 

 
 

*** 

Такмичили смо се 

Данас је у нашој школи одржано општинско такмичење из српског језика. 

Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

5. разред 

Михајло Филиповић 3. место 

Огњен Николић 3. место 

Вања Марјановић 3. место 

Николина Петровић 3. место 

Нађа Радосављевић 3. место 

6. разред 

Маша Старчевић 2. место 

Вук Бацетић 3. место 

7. разред 

Теодора Север 3. место 

Николина Калабић 3. место 

8. разред 

Андреј Перуничић 2. место 

Дуња Гавовић 3. место 

Честитамо!  

*** 

Такмичили смо се 

Данас је одржано Општинско такмичење из хемије. 

Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

7. разред 



 

Николина Калабић 1. место 

Маја Тодоровић 1. место 

Калина Тошић 2. место 

Милица Божовић 2. место 

Ђурђа Јаџић 3. место 

Теодора Север 3. место 

Милица Гавриловић 3. место 

Нина Николић 3. место 

8. разред 

Марта Тодоровић 2. место 

Андреј Перуничић 3. место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

Ученице седмог и осмог разреда су на занимљив и креативан начин подржале 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља. 

 



 

 



*** 
 

„Образовање за права детета“ - вршњачка едукација 

Oсморо ученика Ђачког парламента, који су учествовали у интеркултуралној размени у 

Трогену, своја знања и искуства су, по повратку из Швајцарске , поделили са вршњацима. 

Они су у пет одељења 7. и 8. разреда одржали радионице о идентитету, које су део акционог 

плана. 

Размену је у оквиру пројекта „Образовање за права детета“ организовао Ужички центар за 

права детета, уз подршку Песталоци дечје фондације. 

У среду, 22. фебруара, на завршној радионици у нашој школи, окупили су се сви ученици 

који су боравили у Трогену и презентовали своје активности. 

Своја искуства су употпунили топлим, пријатељским загрљајима и дружењем. 

*** 

Дан игре - игром против насиља у одељењу III-1 

 



*** 
 

Данас смо имали част да чујемо и упознамо једног феноменалног човека, хуманисту, Игора 

Јурића. На делу смо видели шта значи снага, упорност, доброчинство и борба за безбедност 

сваког детета у Србијии. У препуној сали наше школе одржао је радионицу "Безбедност деце 

на Интернету" и научио нас шта је фишинг, како да правимо лозинке, како функционишу уцене 

на Интернету, зашто не треба да одајемо локацију, комуницирамо са особама које лично не 

познајемо, откривамо своје податке, заказујемо сусрете,... Видели смо кратке филмове, 

снимљене по истинитим догађајима. Хвала ти Игоре! 

Нама сада остаје да ширимо ову причу. Ученици, који су данас присуствовали радионици, 

одржаће сличну, у одељењима која нису могла да присуствују. Причаћемо о овој теми 

пријатељима, комшијама, рођацима, умножићемо број деце која ће постати свесна опасности 

које вребају на друштвеним мрежама. 

Ако наша прича заштити бар једно дете, успели смо! 

 



*** 
 

С књигом је лепше 

Под слоганом "Кад отвориш књигу, отвори срце", чланови библиотечке секције обележили 

су Национални дан књиге. Ученици свих разреда, читајући омиљене песме, делове 

омиљених књига, промовисали су књигу и културу читања. 

 

 

 



*** 
 

На Школском првенству Централне Србије, одржаном у Чачку 25.2.2023.године, наш 

ученик Сергеј Курћубић (VI-2) освојио је 3.место. Честитамо Сергеју и желимо му пуно 

успеха на Школском првенству Србије. 
 

 



*** 
 

Ученици четвртог разреда присуствовали су предавању посвећеном вршњачком насиљу 

укључујући и електронско насиље. Предавање су одржали припадници Министарства 

унутрашњих послова. 

 

 



*** 
 

,,Пажљивкова смотра,, 
Данас је у Градској кући одржано Општинско такмичење ,,Пажљивкова смотра,, , у организацији 

Агенције за безбедност саобраћаја и Техничке школе ,,Радоје Љубичић". Предшколци, прваци и 

другаци су показали колико познају саобраћајна правила. 

Циљеви пројекта "Пажљивкова смотра" су развој и унапређење саобраћајног образовања, васпитања 

деце, унапређење знања и ставова о безбедном учешћу у саобраћају. 
 

 

 

 



 

 

*** 

Mагиним стопама 
Четири балерине, ученице наше школе, поново су показале да поносно носе име наше Марије Маге 

Магазиновић. 

Селена Стевановић, Калина Тошић, Исидора Ђурић и Теодора Ђурић учествовале су на 

међународном балетском такмичењу у Бечу. 

Такмичиле су се у три категорије и оствариле задивљујуће резултате, три прва места, једно треће и 

једно пето место. 

Да ће Ужице идуће године бити престоница културе најавиле су наше младе балерине, које својим 

трудом, талентом и креативношћу показују да ће наш град и школа заслужено понети ову титулу. 
 

 



*** 
 

ДОК ДИШЕМ, НАДАМ СЕ 

Организација ,,Dum spiro, spero,, из Ужица одржала је едукативну радионицу ,,Засадимо 

наш чист ваздух,,. Ученици су од реализатора часа сазнали шта је астма и које тегобе 

изазива али и са начином живота који ово обољење диктира. На поклон смо добили више 

врста саксијског цвећа којим смо оплеменили наше учионице . 

 



*** 
 

Одељење III-1 је организовало дружење са мамама. Рецитовали смо, певали и играли 

забавне игрице. Хвала мајкама на издвојеном времену и лепом дружењу. 

 



*** 
 

I-4 
 

 
 



*** 
 

Поздрави из Стапара! 

 

Осмомартовске мајсторије на часовима предузетништва ! 



*** 
 

,,Мислиша 2023." 

Данас је у нашој школи одржано математичко такмичење ,,Мислиша,,. Учествовало је 130 

наших ученика од 1. до 8. разреда. 
 



*** 
 

НТЦ у нашој школи 

Квалификације за градско такмичење.... 
Дођите да подржимо наше другаке и трећаке у финалу града... 

Напред Андријаши!!! 

Народно позориште, субота 11.03. у 18.00 

Улаз слободан 

 



*** 
 

 

Такмичили смо се 

На Општинском такмичењу из технике и технологије, одржаном у ОШ "Богосав Јанковић" у 

Кремнима, наш ученик Дамјан Ћук (VI-5) заузео је 2. место. 

Браво Дамјане! 
*** 

Такмичили смо се 

Данас је у нашој школи одржано Окружно такмичење из физике. Ученици наше школе 

постигли су одличне резултате. 

6. разред 
Лена Смиљанић 1. место 

Сандра Шишић 2. место 

Маша Старчевић 2. место 

Дамјан Ћук 2. место 

Aлександар Шнајдер 2. место 

7. разред 

Mаја Тодоровић 1. место 

Aндрија Зечевић 2. место 

8. разред 

Mарта Тодоровић1. место 

Aндреј Перуничић 2. место 

Aнђела Бацетић 3. место 

Браво! 

*** 

Андријаши први на НТЦ квизу  

Екипа наше школе освојила је прво место на градском такмичењу у НТЦ квизу, на коме су 

учествовале 4 школе. Наши другаци и трећаци, њих 16, су се сјајно снашли, и без велике треме 
одлично одговарали на питања и изазове кроз НТЦ активности пред препуном салом 

Народног позоришта у Ужицу. 

Захваљујући Фондацији "Live Rich" фондацији 

и Марији Ждеро, који су били иницијатори такмичења, наши ђаци су освојили изузетно вредну 

награду, а то је бесплатан боравак на НТЦ кампу за свих 16 такмичара из наше школе. Поред 

главне награде, наша школа добија комплет НТЦ књига за библиотеку. 

Једно лепо искуство и дружење за сву децу и родитеље који су присуствовали, завршено је 

обраћањем аутора НТЦ програма, др Ранка Рајовића. 

Једно велико браво за наше такмичаре и навијаче!!! 



 

 
 

 



*** 
 

Такмичили смо се 

Данас је у ОШ "Ђура Јакшић" у Равнима одржано Општинско такмичење из географије. 

Ученици наше школе постигли су следеће резултате. 

7. разред 

Теодора Север 2. место 

Искра Јовичић 2. место 

Јана Међедовић 2. место 

Павле Поповић 2. место 

Ива Чубраковић 3. место 

8. разред 

Петар Зечевић 2. место 

Дуња Гавовић 3. место 

Андреј Перуничић 3. место 

Синиша Милановић 3. место 

Честитамо ученицима и њиховим наставницима! 

 

*** 
Пласман на Републичко такмичење из програмирања 

После одлично урађених задатака на Општинском такмичењу, наше ученице Марта Тодоровић 

8-5 и Маја Тодоровић 7-5 оствариле су успех и на Окружном такмичењу из програмирања, 

које је одржано у ОШ "Нада Матић". Ученице су освојиле прво место и право учешћа на 

Републичком такмичењу. Велико браво! 
 



*** 
 

Најслађи и најкреативнији кувари су наши предшколци из ИО Стапари 
 



*** 
 

*** 

Наши петаци у Стапарима одмор користе креативно - примењују знања стечена на 

предмету техника и технологија. Вредне руке су исплеле савршене наруквице од вуне 

 
 

 

Девојчице 3. у округу у рукомету 

Наше девојчице настављају са сјајним резултатима ове године... На Окружном такмичењу у 

рукомету, одржаном у Прибоју, освојиле су 3. место у јакој конкуренцији 

Све честитке девојчицама и наставници Марини Маркићевић 



 

*** 

 
 

 

У посети Водоводу 
 

 

*** 

Андријаши опет заблистали 

На ликовном и литерарном конкурсу ,, Тиха вода брег рони,, ,који су расписали ЈКП ,,Водовод 

Ужице,, и РЦУ, наши ученици били су веома успешни. 

ЛИКОВНИ КОНКУРС 

1. место Страхиња Новаковић II-4 

3.место Хана Дрндаревић II-2 

Похвалницa за Нађу Дрндаревић IV-1 



 

ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС 

Похвалнице 
Лазар Новаковића IV-2 

Милицa Гавриловић VII-5 

Браво децо  
 

*** 
Посетили смо 

Ученици одељења III-1 су имали занимљив и неуобичајен час ликовне културе у Градској 

галерији. Направили смо сунце III-1 и уживали у радионици упознајући нове материјале и 

технике ликовног стваралаштва. Са нама се дружила и учествовала у радионици и 

градоначелница Јелена Раковић Радивојевић. Хвала Зорану Цветићу на гостопримству. 



 

 
 

 

 

*** 

Кенгур без граница  

Јуче је у нашој школи одржано Међународно математичко такмичење ,,Кенгур без граница,, у 

организацији Друштва математичара Србије. 

Симболично, наших 90 ученика је, у исто време као и ученици из преко 90 држава, размишљало 

о истим проблемима и решавало задатке које је одабрала комисија састављена од математичара, 

представника тих држава. 



 

 
 

 

 

*** 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 

Данас је у Основној школи ,,Алекса Дејовић,, одржано Окружно такмичење из хемије. Наши 

ученици су постигли одличне резултате. 

Седми разред: 

 1. место 

Николина Калабић 7-2 
Маја Тодоровић 7-5 

 2. место 
Милица Гавриловић 7-5 

Теодора Север 7-5 

Браво, децо! 

*** 

БОЉИ ЖИВОТ ЈЕ МОГУЋ  

Јуче је у Народном позоришту одржана манифестација ,,Кикини дани,, у част Тијане Петровић 

Кике, великог борца за права особа са инвалидитетом. Удружење дистрофичара Златиборског 

округа расписало је ликовни конкурс на тему ,,Бољи живот је могућ,,. Радови наших ученица 

Алвентине Станић (II-1) и Нађе Дрндаревић (IV-1) одабрани су да буду на календару Удружења 

за 2024.годину. 

Циљ конкурса је да код ученика подстакне размишљање и стваралаштво на тему 

(не)равноправности особа са инвалидитетом, њиховог положаја у заједници као и значаја 

њиховог укључивања у локалну заједницу. Све то са циљем да се подигне свест код младих о 

потреби и значају стварања изједначених могућности и унапређења положаја особа са 

инвалидитетом и осталих мањинских група. 



 

 

*** 

Такмичили смо се 

Наши ученици су још једном доказали да су сјани у познавању енглеског језика. На Окружном 

такмичењу су постигли одличне резултате. 

Мина Шкоро 8-4 је освојила ПРВО, а Андреј Радовић 8-1, Петар Зечевић 8-1 и Ана Марија 

Поповић 8-3 ТРЕЋЕ место. 

Браво!!! 

*** 
Такмичили смо се 

Општинско такмичење из биологије одржано је данас у ОШ "Слободан Секулић". Наши 

ученици су остварили запажене резултате и пласман на окружно такмичење: 

Анђела Лазаревић 8-6, диплома за друго место 

Милица Гавриловић 7-5, диплома за треће место 

Сања Ћировић 7-4, диплома за треће место 

Александар Шнајдер 6-5, диплома за друго место 

Сергеј Курћубић 6-2, диплома за треће место 

Софија Кнежевић 6-3, диплома за треће место 

Михајло Филиповић 5-1, диплома за треће место 

Нађа Радосављевић 5-2, диплома за треће место 
*** 

Браво, мали шампиони  



 

Протекли викенд у Младеновцу, одржано је Првенство Србије у каратеу за полетарце, пионире 

и наде. Каратисти Карате клуба „Ужице“ остварили су сјајне резултате, освојивши четири 

медаље. 

Златну медаљу, у категорији нада 2010 год.апсолутни ниво у катама, освојио је Сергеј 

Курћубић, који је после три убедљиве победе постао шампион Србије. У категорији пионири 

2012 апсолутни ниво бронзану медаљу освојио је Огњен Здравковић, док је Максим Јојић 2012. 

класа Ц, такође заузео треће место. 

Екипа пионира у саставу Огњен Здарвковић, Андреј Милаковић и Максим Јојић, после две 

победе и пораза, освојила бронзану медаљу. Новак Благојевић у катама и Лара Јараковић у 

борбама, поражени су у борбама за медаљу. 
 

*** 

Снимање НТЦ квиза... Напред Андријаши  
Ница Гускић 

Јана Јовановић 
Петар Бацотић 
Теодора Поповић 



 

 



 

 



*** 
 

НТЦ квиз... Емитовање у септембру 
 

*** 

Данас је обележен Дан Педагошког факултета. У пригодном програму учествовали су 

ученици наше школе, оркестар IV разреда. 

 

 



*** 
 

,,Тиха вода брег рони,, 

Поводом обележавања Светског дана вода, 22.марта, данас су у РЦУ додељене награде 

учесницима ликовног и литерарног конкурса ,,Тиха вода брег рони,,. Тим поводом је отворена 

и изложба ,,H2O,, на којој су изложени радови свих учесника конкурса у претходних седам 

година. 

Конкурс традиционално организује ЈКП ,, Водовод ,, у сарадњи са РЦУ. 

Још једном честитамо нашим ученицима Страхињи Новаковићу, Хани Дрндаревић, Нађи 

Дрндаревић, Лазару Новаковићу и Милици Гавриловић на великом успеху. 

Браво  
 



*** 
 

Фолклорна секција Прве ОШ 

Шта о томе каже др Ранко Рајовић, 

аутор НТЦ учења 

 

*** 

Данас је у Градском културном центру одржана смотра рецитатора ,, Песниче народа 

мог,,. Нашу школу су представљали ученици: 

Млађи узраст 
Јана Бошњаковић 1-3,Сара Бакић 2-3, Алекса Иркић 4-1, Дуња Вукајловић 4-5 и Емилија 

Бурлић 4-5 

Средњи узраст 

Маша Јевтић 5-3, Сергеј Курћубић 6-2, Александар Шнајдер 6-5, Јован Гогић 7-1 и Ђорђе 

Томашевић 8-3 

На финалну смотру, која ће бити одржана вечерас, пласирао се ученик Јован Гогић. 

Честитамо свим ученицима и колегама а Јовану желимо много успеха вечерас... 

 



 

 
 

*** 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ - коначни резултати 

Наши ученици су остварили изузетан успех на Окружном такмичењу из математике: 

 1. место 
Јана Јовановић 3-5 

Ива Грбић 4-3  

Алекса Бућић 4-1  

Ленка Средојевић 4-5 
Лазар Новаковић 4-2 

Маја Тодоровић 7-5 

Марта Тодоровић 8-5 

 2.место 
Немања Чворовић 4-4 
Дуња Вукајловић 4-5 

Огњен Николић 5-3 

Александар Шнајдер 6-5 

 3.место 

Маша Старчевић 6-3 
Андреј Перуничић 8-5 

Похвала 
Дамјан Ћук 6-5 

Николина Калабић 7-2 

Честитамо ученицима и колегама на великом успеху! Браво  



 

*** 

ПЕСНИЧЕ НАРОДА МОГ 

Вечерас је одржан финални део такмичења 52. Смотра рецитатора ,,Песниче народа мог,,. Наш 

ученик, Јован Гогић , пласирао се на окружни ниво такмичења. Талентованом Јовану желимо 

пуно успеха у Косјерићу 

Браво 

 
*** 

Велики успех наше ученице Таре Тадић  
NAKON ROSIĆA JOŠ JEDAN IGRAČ JEDINSTVA U REPREZENTACIJI... 
Jutros je na mejl našeg kluba stigao poziv osnivaču ženskog kluba i kapitenu ženske pionirske 

selekcije, Tari Tadić, da se odazove na poziv U15 Reprezentaciji FSRZS. 

Tara je jedina devojčica iz Zlatiborskog okruga koja je zavredila poziv za ekipu sastavljenu od 34 

najbolje igračice Zapadne Srbije. Predsednik ženskog kluba Milomir Bukvić, bez kog ovakav 

uspeh ne bi bio moguć, istakao je da je veoma ponosan na ovakav uspeh, te na rad trenera i 

zalaganje naših devojka. 

NAPRED JEDINSTVO  



*** 
 

На Међународном карате турниру које је одржано 25. 3. 2023. године у Аранђеловцу 

наша Николина Калабић освојила је 3. место. 

Браво, Николина! 

 

 

*** 

У оквиру Недеље каријерног вођења, ученици одељења 3-5 су посетили Аеро клуб ,,Крила 

Ужица,, и упознали се са занимањем пилота. 

 



*** 
 

Наши ученици Тијана Цукавац 4-1 и Лазар Цукавац 8-6 постигли су запажене успехе. 

Браво 

 
*** 

Породично читање у школи 

Са породицом свет почиње за дете. Уз породицу дете чини прве кораке ка правом свету, 

изговара прве речи, упознаје се са првим књигама. Дете кроз књигу доживљава, чуди се, диви 

првим књижевним јунацима и авантурама. 

БОГАТИМО СВЕТ ДЕТЕТА И ПРОБУДИМО ЉУБАВ ПРЕМА КЊИЗИ И ЧИТАЊУ! 

 



*** 
 

У одељењу 1-5 данас су родитељи представили своја занимања. 

 



*** 
 

Недеља каријерног вођења 

Хвала родитељима на сарадњи и издвојеном времену 

 



 

 



 

 



*** 
 

Данас су најлепше фризуре имали ученици у Качеру. Посетила их је наша бивша ученица, 

Милојка Бошњаковић, и представила им своје занимање. 

 



*** 
 

Недеља каријерног вођења 

Настављамо сарадњу са родитељима који су нам и данас представили своја занимања. Мало је 

рећи да су сви уживали  
 



*** 
 

U okviru Nedelje karijernog vođenja u sredu je zvanično oformljen dugo planiran mobilni Centar 

životnih veština. Čast da isti otvori imao je naš domar Buco, uz svesrdnu podršku nastavnice Olivere 

Krstić. Relizovano je niz zanimljivih i korisnih aktivnosti. 

U nastavku prenosimo originalni tekst i fotografije učenika, učesnika prve od niza planiranih 

aktivnosti Centra u narednom periodu. 

SA DOMAROM U MALOM CENTRU ŽIVOTNIH VEŠTINA 

U pomoć našeg domara naučili smo da: 

promenimo sijalicu, 

zamenimo gumicu na slavini, 

koristimo PP aparat, 

promenimo osigurač, 

zakucamo ekser, 

zašrafimo …. 

I jos puno toga smo saznali, imali priliku da sami uradimo. Veliko hvala na trudu i strpljenju! 

 



 

 
 

*** 
Стари занати - плетиља и везиља 

У одељењу IV-5, гост је била Ланина бака. Показала је како се преде вуна, плете, хекла и везе. 

Сви ученици су желели да покушају, пажљиво слушајући објашњења. 
 



 

*** 

Ђаци из ИО Стапари поручују : 

" Ми бринемо о животној средини ! Бор је засађен , преостаје да заједно растемо !" 

 

*** 

Недеља каријерног вођења се наставља... 

 



 

 



 

*** 

Центар животних вештина  

 
 

 

*** 
,,Мали Пјер,, - велики успех 

У Основној школи ,,Слободан Секулић,, одржано је Општинско такмичење за најбољу дечју 

карикатуру ,,Мали Пјер,,. Ученици наше школе постигли су велики успех. 

1. место 

Вукашин Секулић 8-1, Милица Гавриловић 7-5, Невена Димитријевић 6-3 и Николина Петровић 

5-1 

2. место 

Хана Дрндаревић 2-2 и Маша Старчевић 6-3 

3.место 



 

Сергеј Стојановић 2-1, Нина Станић 2-2, Нина Николић 4-1 и Софија Марковић 5-1 

Честитамо ученицима и колегама и желимо пуно успеха на Окружном такмичењу 



 

*** 

Pripreme za maskenbal malih Andrijasa  
 
 

 

*** 

Општинско првенство у атлетици одржано је 31. 3. 2023. на стадиону "Радомир Антић". 

Мушка и женска екипа Прве основне школе освојиле су треће место ! 

МУШКА ЕКИПА: 

100 m Виктор Ковачевић 8-6 (2. место) ; 300 m Драган Маричић 7-3 (3.место) ; 800 m Лазар 

Цукавац 8-6 (3.место) ; скок удаљ Јагош Ђурковић 8-5 (3. место) ; скок увис Матија Станковић 

8-6 (3. место) ; бацање кугле Милан Гредељевић 8-6 (2. место) ; штафета 4 × 100 m Јагош 

Ђурковић 8-5, Урош Ђорђевић 8-6, Димитрије Вићевић 8-4, Виктор Ковачевић 8-6 ( 2.место) ; 

ЖЕНСКА ЕКИПА: 

100 m Анђела Лазаревић 8-6 (1. место); 300 m Анђелина Аћимовић 8-5 (4.место) ; 600 m Сара 

Даниловић 6-1 (2. место) ; скок удаљ Селена Стевановић 6-5 (4.место) ; скок увис Јана Пековић 

8-4 ( 3.место) ; бацање кугле Јана Ђорђевић 7-1 (1. место) ; штафета 4 × 100 m Невена 

Миловановић 6-3, Селена Стевановић 6-5, Анђелина Аћимовић 8-5, Анђела Лазаревић 8-6 

(без пласмана због грешке на старту); 

На Окружно првенство, које ће бити одржано 5. 5. 2023. у Бајиној Башти, пласирали су се: 

Виктор Ковачевић, Милан Гредељевић, Анђела Лазаревић, Сара Даниловић и Јана Ђорђевић. 



 

 
 

 



 

 



*** 
 

Ову недељу предшколци из Стапара, обележили су посетом продавници у близини школе, 

упознали су занимање -трговац и сазнали доста о старим занатима.Посебно уживање и 

задовољство било је када су се маскирали у жељене професије. 
 

 



*** 
 

Акција уређења простора 

Одељење III-5 у сарадњи са родитељима и представницима ,,Србија шуме,,. 
 



*** 
 

Наши предшколци стичу животне вештине, баве се баштованством и оплемењују простор 

 

школе. 



*** 
 

Такмичили смо се 

Данас је у ОШ "Душан Јерковић" одржано Окружно такмичење из српског језика и језичке 

културе. Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

5. разред 

Нађа Радосављевић 3. место 

Николина Петровић 3. место 

6. разред 

Маша Старчевић 2. место 

Вук Бацетић 3. место 

7. разред 

Теодора Север 2. место 

Николина Калабић 3. место 

8. разред 

Дуња Гавовић 3. место 

Честитамо! 

*** 

 

Данас је почео упис у први разред и припремни предшколски програм. Драги прваци и 

предшколци, добро дошли! 



*** 
 

Продужени боравак 

У оквиру Недеље каријерног вођења, ученици који иду у продужени боравак имали су низ 

активности. Упознали су се са занимањима обућара, аутомеханичара, кројача и ватрогасца. 
 

 

 



*** 
 

Заинтересовани да упознају што више занимања, ученици одељења IV-1 су организовали 

неколико посета. Посетили су Завод за статистику, Јавно правобранилаштво и видели су 

како изгледа посао административног радника. Након тога су упознали и занимања у 

угоститељству. 

 



*** 
 

III- 1 на излету, у гостима код наше другарице Александре Стојановић. Упознали смо се са 

процесом традиционалне производње сухомеснатих производа. Хвала домаћинима на 

гостопримству. 

 
 

*** 
Вечерас је у Народном позоришту одржан Први фестивал хорова основних школа Града 

Ужица. Понос наше школе - хор који , преко 30 година, успешно води колегиница Јасминка 

Гајић, имао је сјајан наступ.Вечерас смо певали пријатељству, радости, смеху, дружењу, а 

највише љубави. 

*** 
У сусрет празнику 

У одељењима IV-1 и IV-5 су реализоване ускршње радионице са родитељима и ученицима. 

 



 

 

 
 

*** 

Најмлађи Андријаши, наши предшколци, и другари који похађају веронауку, заједно су се 
са својим васпитачицама и вероучитељем Ненадом дружили кроз три васкршње 

радионице  



 

*** 
Време је за културу... 

Одељење II 4 је у ГКЦ-у погледало актуелне поставке: Изложбу илустрација и ,,Упознај свој 

крај", као и изложбу мозаика ,, Анатомија коцке" у Градској галерији. 

 

 

*** 

1-4 - вредни и креативни  
 



 

 

*** 

Наши предшколци учествују у акцији ,,Зачепимо предрасуде". Посетили су Удружење 

инвалида церебралне и дечије парализе, предали сакупљене чепове и провели време у 

пријатном разговору са представницима удружења и градоначелницом. 

#zacepimopredrasude 

 

*** 
О њима се говори 

Наши сјајни физичари.  

#uzickevesti 

 

https://www.facebook.com/hashtag/zacepimopredrasude?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWWrYkVfbMpqy-QVgvx9iqsHhCkALhAst1JIyMfa36m4CVmv5gp1HXN2Bhs8ppDYzZTTC7QpCk8q43f2Tn0ciTz6VF5PluW-yTuRQ0rpsE-b3I28lt1mWJqOEiBPoF2Xu6kxVzvlLLI8VBR40_eHtptG7pznrVNWJqQhR9DIfsqeg&__tn__=%2ANK-R
https://www.facebook.com/hashtag/uzickevesti?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXPG-c0zFXKPNEUsWT2VmWUNHJOxZrlpnAxaT0GNh0jM9L9rk11oppdPcNVqQPHbLgdSIGNyasxyAq0Pmr2YoJEbl8HoTNY_WmcNvpql2hkaD_yQjTprSRf_gCvlcaGRVGOX49F7C1T92QBojrqVgBfWjFMCKEM4nlqD9YLpQBDpw&__tn__=%2ANK-R


*** 
 

У петак су ученици одељења 3-5, у сарадњи са мамама, правили крофне и лепо се 

засладили. Упоредо су урадили прекрасне украсе за Ускрс. 

 

 

 

 

 

 
*** 

Такмичили смо се 

На математичком такмичењу ,,Мислиша" наши ученици су постигли следеће резултате: 

1.разред 

Похвала 

Јанко Вилотијевић, Вуксан Дамјановић, Неда Илић и Ђорђе Радовановић 

2.разред 

3. награда 

Вељко Станић 

Похвала Ница Гускић 

3.разред 

Похвала 

Давидовић Николина, Јовановић Јана , Марјановић Виктор, Николић Филип, Сретеновић Ива 

и Стаматовић Александар 

4. разред 

2. награда 

Бућић Алекса 

3. награда 
Грбић Ива, Средојевић Ленка и Лазар Новаковић 

Похвала 

Ђурђе Стевановић 

6.разред 

Похвала 

Курћубић Сергеј и Страчевић Маша 

Браво, децо!  



*** 
 

 

*** 

Такмичили смо се  

На Међународном математичком такмичењу ,,Кенгур без граница" 2023. учествовало је 90 

ученика наше школе. Најуспешнији су били: 

1. разред 

Похвала: Павле Китић и Михајло Марковић 

2. разред 

3. награда Ђорђе Лучић 

Похвала: Матеја Калабић, Ђорђе Синђић, Ница Гускић, Хана Дрндаревић, Дуња Брадић и 

Лазар Станић 

3. разред 

Похвала: Јана Јовановић и Николина Давидовић 

4.разред 

Похвала: Ирина Деспић, Оливер Станић и Немања Чворовић 

6.разред 

Похвала: Алекса Вучковић и Маша Старчевић 

Браво, децо  



*** 
 

 
*** 

 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ! 



*** 
 

Наш ученик Борис Новаковић ( 4-5) је освојио две златне медаље на такмичењу ,,Ђетиња 

куп". Такмичио се у дисциплинама краул и леђно (50м). Његовим стопама иде и млађи брат 

Страхиња Новаковић (2-4) који је освојио златну и сребрну медаљу. 

Браво, Борисе и Страхиња 
 

*** 

Данас је у Дервенти одржана Међународна улична трка "Трофеј Дервенте" под 

покровитељством Владе Републике Српске. Част да на првом трофеју наступе имали су 

чланови Атлетског клуба "Младост" из Ужица који су постигли сјајне резултате. У трци 

девојчица рођених 2012. године,   прво место освојила је наша ученица Дуња Вукајловић 

(IV-5) , а у категорији дечака рођених 2011. године  друго место Вукашин Арсенијевић 

(V-2).Браво, Дуња и Вукашине  



*** 
 

Живи... Nauka... Igra... Zabavno.. 
 



*** 
 

У Дану науке 
Spajalica Znanja Dečiji Inovacioni Centar 

Боравак за децу "Спајалица знања" и Дечји иновациони центар из Београда данас су у нашој 
школи реализовали Дан науке. Организоване су радионице из лего роботике и 

програмирања, занимљиве физике, 3D моделовања, занимљиве електронике, као и Kahot 
квиз - живот и дело Николе Тесле. 

У школској сали врвело је од дечјих гласова. Сви су уживали - најмлађи, предшколци, мали и 
велики ђаци, а и учитељима и наставницима било је занимљиво да седну за сто и управљају 

роботима или да се баве 3D моделовањем. 
Хвала нашим другарима из "Спајалице" и Дечјег иновационог центра на овом занимљивом и 

испиративном дружењу. Чекамо их и следеће године. 

 



 

 

 
 



*** 
 

Такмичили смо се 
Данас је одржано Окружно такмичење из биологије. Ученици наше школе постигли су 

следеће резултате: 
5. разред 

Нађа Радосављевић 5-2, 3. место 
6.разред 

Софија Кнежевић 6-3, 3. место 
8. разред 

Анђела Лазаревић 8-6, 3. местo и пласман на републичко такмичење 

Честитамо!❤ 

*** 
Данас су ученици одељења III-3 показали хуманост на делу прикључивши се акцији ,,Чеп за 

хендикеп,,. Прикупљене чепове однели су у Удружење инвалида дечије и церебралне 
парализе. 

Браво, децо ❤ 

 



*** 
 

Фантастични резултати 
Наши сјајни физичари настављају са врхунским резултатима и на републичком такмичењу. 

Велико браво за ове девојчице и сјајну наставницу Весну Димитријевић!!! 

 



*** 
У Недељи толеранције 

 

Шетња и дружење ученика седмог и осмог разреда у Недељи толеранције и пријатељства. 

 



*** 
У Недељи толеранције 

 

Ученици 5-1 и 5-3 Недељу толеранције и пријатељства започели су посетом биоскопу коју су 
одавно планирали. Спојили су лепо и корисно. Уживали су у филму "Принцеза Лате и магични 

водени камен", дружили се и, како кажу, надају се да ће одлазак понови. 

 



*** 
 

,,Мали Пјер,, - велики успех 
У Основној школи ,,Слободан Секулић,, одржано је Окружно такмичење за најбољу дечју 

карикатуру ,,Мали Пјер,,. Ученици наше школе постигли су велики успех. 
1. место 

Вукашин Секулић 8-1, Милица Гавриловић 7-5, Невена Димитријевић 6-3 и Николина 
Петровић 5-1 

2. место 
Хана Дрндаревић 2-2 и Маша Старчевић 6-3 

3.место 
Сергеј Стојановић 2-1, Нина Станић 2-2, Нина Николић 4-1 и Софија Марковић 7-3 

Честитамо ученицима и колегама и желимо пуно успеха на Републичком такмичењу. 

 



*** 
 

Ученици VI разреда у ИО Стапари урадили су модел изгледа ДНК. 
 



*** 
У Недељи толеранције и пријатељства 

 

Дан загрљаја у одељењу I-5 ❤ 

 
 

*** 
У оквиру фестивала ,,Ужички стрип сусрети”, који је одржан у Градском културном центру, 

наши ученици су учествовали на ликовном конкурсу. Најуспешнији су били Вукашин Секулић( 
VIII-1) који је освојио 2. награду и Мирослав Ђурђевић (II-4) који је добио похвалу. 

Честитамо Вукашину и Мирославу! ❤ 

 



*** 
У Недељи толеранције и пријатељства 

 

Иза нас је дан пун лепих активности. Игре некада и сада, Добро дело - пусти друга да победи, 
Поруке пријатељства, Играчке наших родитеља,... 

Најлепше од свега - осмех на дечјим лицима . 
 



*** 
 

 

Недеља толеранције и пријатељства у Стапарима 

 



*** 
 

Данас је позориште било наше 
Сви наши предшколци и ученици од 1. до 4. разреда уживали су у позоришној представи 

,,Василиса Прекрасна,,. 
 



*** 
 

Предшколци у Недељи пријатељства и толеранције ❤ 

 

 



*** 
Такмичили смо се 

 

У Нишу је од 5. до 7. маја одржано Републичко такмичење из хемије. Николина Калабић, 
ученица 7. разреда, похваљена је за учешће. 

Честитамо Николини и њеној наставници! 

 



*** 
Такмичили смо се 

 

Окружно првенство у атлетици одржано је 9. 5. 2023. у Бајиној Башти. 
За нашу школу такмичили су се: 

Милан Гредељевић VIII6 ( у бацању кугле ), Анђела Лазаревић VIII6 (у трци на 100 m), Јана 
Ђорђевић VII1 ( у бацању кугле ) и 

Сара Даниловић VI1 ( у трци на 600 m ). 
Дипломом су награђени: 

Анђела Лазаревић ( за освојено 3. место ), Јана Ђорђевић ( за освојено 3. место ) и Сара 
Даниловић ( за освојено 1. место ) 

На Међуокружно првенство, које ће бити одржано 18. 5. 2023. у Крагујевцу, пласирала се Сара 
Даниловић. 

 



*** 
Такмичили смо се 

 

Екипа Прве основне школе коју чине: 
1. Искра Јовичић - вођа екипе 

2. Ђурђа Јаџић 
3. Теодора Миковић 

4. Маша Глушац 
5. Сања Јанковић 

6. Вук Пејовић 
oсвојила је друго место на Градском такмичењу из прве помоћи у организацији Црвеног 

крста. Велико браво за нашу екипу! 

 



*** 
Такмичили смо се 

 

Јуче је на Педагошком факултету у Јагодини одржано Државно такмичење из математике за 
ученике основних школа. Једине учеснице из Ужица на овом такмичењу, Маја Тодоровић VII-5 
и Марта Тодоровић VIII-5, сјајно су представиле нашу школу. Маја је освојила ТРЕЋУ награду, а 

Марта постигла одличан резултат. Браво! 

 



*** 
 

Браво, Јоване! 

 

*** 



*** 
 

Деца међу нарцисима 
Поздрав од наших другака који уживају на настави у природи на Златибору 

 



*** 
 

У Вишеграду је током викенда одржано такмичење у каратеу Куп "Видоје Андрић". Николина 
Калабић у својој категорији освојила је златну медаљу. 

Браво! 

 
 

*** 
Почела је "Недеља спорта и дружења"! 

Играће се утакмице у фудбалу, кошарци, одбојци и рукомету. Турнир у малом фудбалу за 
осмаке суде ученици и наставници. 

 



*** 
 

На 33. Кросу "РТС"-а, једној од највећих атлетских манифестација у Европи. наши ученици, 
атлетичари Атлетског клуба "Младост" из Ужица, постигли су велики успех. У трци девојчица 

четвртог разреда прво место освојила је Дуња Вукајловић, док је у трци дечака 6.разреда 
Вукашин Арсенијевић заузео друго место. 

Честитамо Дуњи и Вукашину 

 



*** 
 

Фудбал у Првој ОШ 
Турнир за ученике 8. разреда 

Напете утакмице, фантастичан фудбал, одлично навијање... Сјајно понашање деце 

👏👏 Браво осмаци!!! 🤩 
После лигашког дела, борбе за прво и треће место следеће недеље... 

За 3. место 8/4 - 8/1 
За 1. место 8/5 - 8/6 

 
 



*** 
 

MOJ ГРАД КРОЗ ОБЈЕКТИВ 📸 

На Фото конкурсу ,,Мој град кроз објектив,, који је организовао РЦУ наши ученици су постигли 
велики успех. 

1. награда Андрија Дацовић V-1 
2. награду деле Витомир Деспић VI-5 и Теодор Антонијевић I -5 

3. награду деле Анђелија Трифуновић IV-1 и Маша Јовановић V-1 ОШ,,Душан Јерковић,, 
Похваљени су радови ученика Вишње Вирић I-5 и Витомира Деспића VI-5 

Браво децо 

 



*** 
 

На Републичком такмичењу за најбољу дечју карикатуру ,,Мали Пјер,, ,Од 590 радова који су 
пристигли на овај ниво такмичења (238 у категорији млађи разреди и 352 у категорији старији 

разреди) у ужу конкуренцију ушла су чак три рада наших ученика. Хана Дрндаревић II-2, 
Невена Димитријевић VI-3 и Милица Гавриловић VII-5 ученице су чије ће карикатуре бити 

изложене, уз награђене карикатуре, на изложби чије је отварање 29. маја у галерији Народне 
банке Србије у Београду. 

Браво децо 

 



*** 
 

Млађани Сергеј трећи на Балкану! 🤩🇷🇸🥋 

На Балканском првнеству које се одржава у Бару, Сергеј Курћубић-13 година из КК "Ужице", 
је после 4 победе и једног пораза, у конкуренцији 38 такмичара, освојио бронзану медаљу. 

Огњен Здравковић је резултатом 3-2 поразен у првом колу. Браво, шампиони! 

 



*** 
 

СВИ НА ПЛЕС💃🕺 

Завршна, и омиљена активност, за крај Недеље спорта🎵 

 



*** 
 

Завршница турнира у фудбалу за осмаке 
Среда, 31.05. у 12.15 
Сви сте добродошли 

 



*** 
 

Поносни на њихове успехе 
Италија, Тоскана, Монтекатини 2023 

Међународно такмичење "Art if dance". 
На такмичењу су учествовала деца из целе Европе. Наша екипа је победила у категорији 

класични балет, јуниори. 
Маша Јевтић, ученица 5-3, освојила је прво место у кореографији и четврто за соло наступ. 

Браво, Машо! 

 
 
 
 
 



*** 
 

 

Да на с  с у  у  Ре г иона лном цент ру  у ру ч ене  на г ра де  и  пох в а лнице  у  ок в иру  фот о - -к онк у рс а  

,,Мој  г ра д  к роз  обј е к т ив " 

 
 

*** 
Зачепимо предрасуде 

Ученици одељења II-2 посетили су Удружење инвалида дечије и церебралне парализе у оквиру акције ,,Зачепимо 

предрасуде". Угостила нас је Ана Ђокић, бивша ученица наше школе. Осим приче о самој акцији, Ана је ученике 

упознала са радом удружења и својом причом помогла да ученици разбију предрасуде када су у питању особе са 

инвалидитетом. 

Позвала је све ученике да у понедељак, 5.јуна, у 12 часова, дођу на трг где ће низом активности бити обележен Дан 

заштите животне средине. Идеја је да кроз забаву и дружење ученици искажу свој запажања на тему ,,Животна 

средина и инклузија". 

 

 
 

 

 



*** 
 

 

 

*** 

Да на с  ј е  з а  у ч еник е  прв ог  и  дру г ог  ра з реда  одржа на  промоциј а  Му з ич к е  шк оле  ,,Во ј ис ла в  -

Ла ле  Ст ефа нов ић ". 
 

 
 

*** 

ФИНАЛЕ  

Завршен је турнир у фудбалу за осмаке. 

У финалној утакмици, екипа 8/5 је са 4:0 савладала екипу 8/6. 

Судија : Димитрије Шмакић 

3. место је освојила екипа 8/4 

Браво, децо, на понашању и игри!!! 



*** 
 

 
 

*** 
Животна средина и инклузија 

Данас је Удружење инвалида дечије и церебралне парализе, уз присуство ученика основних школа, низом активности 

обележило Дан заштите животне средине. Кроз забаву и дружење ученици су исказали своја запажања на тему 

,,Животна средина и инклузија". 

 

 
 



*** 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*** 



*** 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*** 



*** 
 

Наши  ос ма ци   

Ис пра ћамо  ј е дну  фа нт а с т ич ну  г е нера циј у ... Добри  дру г ов и , в редни , в а с пит а ни ... Ук ра т к о , 

с ј а ј на  деца !!! 

Понос ни  с мо  на  њих  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



*** 
 

*** 

Пре т х одне  с едмице  наши  у ч еници  с у  пос е т или  На родни  му з е ј . Има ли  с у  прилик у  да  

пог леда ј у  из ложбу  ,,Ник ола  Т е с ла  у  с в ом и  нашем в ремену " Му з е ј а  ,,Ник ола  Т е с ла ,, из  

Беог ра да . 

 
 

*** 

Ј а на  и  Ла з а р .... 

17.00, с а ла  Прв е  ос нов не  шк оле  

Добро  дошли ! 

 

 
 
 



*** 
 

 
*** 

Књижев но -у ме т нич к о  в е ч е  у  Прв о ј  ос нов но ј  

Ј а ну  Ј ов а нов ић  3-5 и  Ла з а ра  Нов а к ов ића  4-2 в ећ  с т е  у поз на ли  пра т ећи  њих ов  ра д . Пис а ли  с мо  

о  њима  у  Андриј ашу , понос или  с е  оним шт о  с у  ра дили . 

Ов о  књижев но -у ме т нич к о  в е ч е  пос в ећено  ј е  њих ов ом ра ду , у с пе с има , з а ронили  с мо  у  с в е т  

бо ј а , пое з иј е , иг ре . 

Ј а на , ба лерина , пра в и  пле с ни  т а лена т , добит ница  бро ј них  на г ра да  на  држа в ним и  

међу на родним т а к мич ењима , лик ов ни  к ре а т ив а ц , ма т ема т ич а р , предс т а в ила  с е  на  нек олик о  

ј е з ик а . Колик о  с на г е , у порнос т и , ис т ра ј нос т и , т а лент а  има  у  ов о ј  к рх к о ј  дев о ј ч ици . Наши  

дра г и  г ос т и , родит ељи , на с т а в ници , има ли  с у  прилик у  да  у жив а ј у  у  Ј а ниним с лик ама  и  пле с у . 

Ла з а р , мла ди  пис а ц , одв ео  на с  ј е  у  т а на ни  с в е т  пис а не  реч и . Ла к и , к а к о  г а  дру г ов и  з ов у , 

т ренира  и  фу дба л . Каже : "Ка д  пора с т ем, бићу  доба р  и  пис а ц , и  фу дба ле р ". 

Вла да н  Дес ница  ј е  ре к а о  да  в елик и  у ме т ник  мора  бит и  и  в елик и  ч ов е к . Ј а на  и  Ла з а р  т о  ј е с у . 

О т оме  с у  г ов орили  њих ов и  дру г ов и . 

Лепот и  в е ч ери  доприне ле  с у  и  Ј а нине  дру г а рице , ба лерине , дру г а ри  к о ј и  с у  ч ит а ли  

Ла к иј е в е  пе с ме  и  прич е , шк олс к и  х ор  на  ч елу  с а  на с т а в ницом Ј а с минк ом и  на с т а в ница  

Анђела  пе с мом "Ус па в а нк а  з а  мра в а ". 

Андриј аш, у  име  шк оле , з а х в аљу ј е  ов о ј  див но ј  деци  к о ј а  с у  пок а з а ла  лепот у  у ме т нос т и  к о ј а  

оплемењу ј е , к а о  и  с в им г ос т има , к о ј у  с у , с у де ћи  по  реа к циј ама , т у  лепот у  у пиј а ли . 

 
*** 

Да на с  с у  у ч еници  наше  шк оле  били  на  пок а з но ј  в ежби  Ва т рог а с ног  дру шт в а . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



*** 
 

 
 
 
 
 

*** 

Наши  предшк олци  да на с  с у  пос е т или  г ос т у ј у ћу  из ложбу  Му з е ј а  "Ник ола Т е с ла "– „Ник ола  

Т е с ла  у  с в ом и  нашем в ремену “. 

Т ом прилик ом деца  с у  пос е т ила  и  с т а лну  пос т а в к у  у жич к ог  му з е ј а  - у ме т нич к у  

з а ос т а вшт ину  Мих а ила  Милов а нов ића , прв ог  а к а демс к ог  с лик а ра  из  у жич к ог  к ра ј а . 

 

 
 

*** 

Да на с  ј е  на  Природно -ма т ема т ич к ом фа к у л т е т у  у  Кра г у ј е в цу  одржа но  Репу блич к о  

т а к мич ење  ,,Кенг у р  бе з  г ра ница ". Ос в о ј ивши  т рећу  на г ра ду  на  прв ом нив оу  т а к мич ења , наш 

у ч еник  Ђорђе  Лу ч ић (2-5) био  ј е  предс т а в ник  наше  шк оле , а ли  и  ј е дини  предс т а в ник  Г ра да  

Ужица . 

 Бра в о , Ђорђе !  

 



*** 
 

 
 
 
 
 

*** 
Крв живот значи 

Поводом 14. јуна, Светског дана добровољних давалаца крви, на пријему у Градској кући у Ужицу уручене су награде 

ауторима најбољих ликовних и литерарних радова на конкурсу „Крв живот значи“. 

Ђорђе Васиљевић, ученик одељења IV-3, освојио је прву награду на литерарном конкурсу. 

Награде је уручила градоначелница Ужица др Јелена Раковић Радивојевић. 

Браво, Ђорђе  

 

 
 

*** 



*** 
 

Андриј аши , ма ли  ма т у ра нт и  

Ис пра ћамо  ј ош ј е дну  г е нера циј у . Т реба  да  иду  даље , в ише , широк им пу т е в има , непоз на т им, 

пу ним из а з ов а , бира ним према  с опс т в еним жељама . Ми  желимо  да  их  т о  пу т ов ање  дов еде  т амо  

к у да  с у  на у мили . 

Срећно !  

 

 
 
 
 
 
 

*** 

Понос ни  на  њих  

Амфит е а т а р  Педа г ошк ог  фа к у л т е т а . Ка к о  ј е  ис т а к ла  дирек т орк а  наше  шк оле , на ј с в е ч а ниј и  и  

на ј лепши  да н  у  шк олс к о ј  г одини . Додела  Ву к ов их  и  Дос ит е ј е в их  диплома  на ј у с пешниј им 

у ч еницима  ос мог  ра з ре да . Из а  њих  с у  г одине  ра да , т ру да , а  циљ ј е  ј е да н  - з нање . 

Ђа к  г е нера циј е  ј е  Март а  Т одоров ић , у ч еница  8-5. Март ине  дипломе  с а  т а к мич ења  ниј е  ла к о  

на бро ј а т и . Ув е к  пос т о ј и  бо ј а з а н  да  нек у  пре с к оч ит е . 

На г ра ђени  с у  и  у ч еници  к о ј и  с у  у ч е с т в ов а ли  на  репу блич к им т а к мич ењима , њих ов и  

на с т а в ници , к а о  и  они  у ч еници  к о ј и  с у  с е  ис т а к ли  у  в а нна с т а в ним а к т ив нос т има  шк оле . 

Т ра дициона лно , в елик и  х у ма нис т а  и  инициј а т ор  про ј е к т а  у ч ења  нема ч к ог  ј е з ик а , г ос подин  

Ст а нк о  Ст а нк ов ић  Ћирк ов ић  пос редс т в ом Кола  с рпс к их  с е с т а ра  доде лио  ј е  на г ра де .Он  ј е  

в ише г одишњи  дона т ор  нема ч к о -с рпс к их  реч ник а  и  нов ч а них  на г ра да  на ј у с пешниј им 

у ч еницима  з а  с а в ла да в ање  шк олс к ог  прог рама  из  нема ч к ог  ј е з ик а . На г ра де  ј е  доделила  

г ос пођа  Слобода нк а  Мира  Ст а нк ов ић  Ћирк ов ић , предс едница  Кола  с рпс к их  с е с т а ра . 

Св е ч а но ј  а т мос фери  допринео  ј е  шк олс к и  х ор , драмс к а  с е к циј а  и  шарма нт на  Т а ра , к о ј а  ј е  

в одила  прог рам. 



*** 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



*** 
 

 
 

*** 

Ђа к  г е нера циј е  Март а  Т одоров ић  8-5  

 
 
 
 
 
 



*** 
 

*** 
РАДИОНИЦА БАСНОПИСАЦА 

Задужбина „Доситеј Обрадовић“ из Београда расписала је 15. ликовни и литерарни конкурс за ученике трећег и 

четвртог разреда основне школе и сваке године, почетком јуна, жири у саставу - Слободан Станишић, председник, 

Предраг Тодоровић, Сузана Поњавић и Љубица Бељански - Ристић, има заиста тежак задатак да од великог броја 

радова ученика из свих крајева Србије одабере најбоље. 

Ове године титулу најбољег баснописца понео је ученик наше школе Лазар Новаковић IV 2, који је освојио прву 

награду за басну „Залутао међу лавове“. Његова учитељица Славица Ристовић награђена је дипломом за креативни 

допринос „Радионици баснописаца", која траје већ петнаест година и успешно окупља децу из свих крајева Србије. 

Ове године радови су стизали и из осталих суседних земаља. 

 

 
 

*** 

Уч еници  одељења  IV-5 с у  пос е т или  а т еље  а к а демс к ог  с лик а ра  Вла да на  Т ерз ића  и  

прис у с т в ов а ли  лик ов но ј  ра дионици  ,,Бо ј е  и  т онс к а  с к а ла ''. 

 

 



*** 
 

 

 
 

*** 

 
,,Kњига за друга" 

Јуче је у нашој школи реализована акција поклањања и размене уџбеника ,,Књига за другa",. 

Акцију настављамо у понедељак у периоду од 14 до 15.30 часова. 

 

 
 

 

 

 



*** 
 

 
 

*** 

Наши  предшк олци  с у  с е  у  с у бот у  див но  пров ели  на  из ле т у  у  З ла к у с и  и  допу нили  с в о ј е  з нање  

о  жив от у  наших  преда к а . 

Пос е т или  с у  шк олу  у  З л а к у с и  и  Т ерз ића  а в лиј и  и  у поз на ли  с е  с а  з а на т ом г рнч а ра . 

 

 
 

 

 



*** 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

У  Г а лериј и  На родне  ба нк е  Србиј е  от в орена  ј е  из ложба  ов ог одишњих  на ј бољих  к а рик а т у ра  

на  т а к мич ењу  ,,Мали  Пј е р ". Међу  на ј у с пешниј им с у  к а рик а т у ре  наших  у ч еница  Ха не  

Дрнда рев ић , Нев ене  Димит риј е в ић  и  Милице  Г а в рилов ић . 

 

 
 

 



*** 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 

З а в ршна  приредба  предшк ола ца  у  Ст а па рима  

Наши  на ј мла ђи   

 



*** 
 

 
 

*** 

ДРАГ И ОСМАЦИ, ЖЕЛИМО ВАМ ПУНО УСПЕХА НА З АВРШНОМ ИСПИТУ  

*** 

З а в ршна  приредба  наших  предшк ола ца  ,,Колибрића ,,  

 

 

 

 

 

 

 
*** 

 
ПРИЈЕМ ЗА ВУКОВЦЕ, ЂАКЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ И НАГРАЂЕНЕ НА РЕПУБЛИЧКИМ ТАКМИЧЕЊИМА 



*** 
 

Традиционално, у Градском културном центру приређен је пријем за вуковце, ђаке генерације и награђене ученике на 

републичким такмичењима ужичких основних и средњих школа. 

 

 
 

*** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


